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&455?4  2. �<?4=E ??4=<D4=<E ?>6DL<=4 G >5GE64FG �?4=4 
%?<>4  1. �4DF4 E5<7<<G>>7 E474D44 

 

V �����&�'�� ���'���&�&���� �%���� 
 

1. �4?G>4 > <7D44< ??4=4 45F4]=5 D57G?4F<\5 E>?4D=5 5?5>FD4=5 >��&�$���< =4 
F5D<F>D<\< �.�. �G5>6>, >?LF<=4 �<F>D4V4 (>%?G655=< ?<EF 7D444 �<L4<, 5D>\ 
107 >4 9. =>65<5D4 2023. 7>4<=5); 
 

2. �<L]5^5 > ?>FD55< ?D<EFG?4^4 <7D445 %FD4F5L>5 ?D>F5=5 GF<F4\4 =4 6<6>F=G 
ED54<=G, $5?G5?<>4 %D5<\4, >?LF<=4 �<F>D4V4, �45]5^5 74 D<=4=E<\5 < 5G_5F, 
?D<6D54G < ?>>4?=>-5>>=><E>< D476>\, 5D>\ 06-1798/23 >4 23.10.2023. 7>4<=5; 
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4. �4F4EF4DE>>-F>?>7D4DE>< ??4=, >�����&%�� ��$� ��'%< ��� ����$��-
�������&, D55DG4D 2024. 7>4<=5; 
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6. �<L]5^5,�<=<EF4DEF6> G=GFD4L^<E ?>E?>64, %5>F>D 74 64=D54=5 E<FG4F<\5, 
�D74=<74F<>=4 \54. �D>>G?]5, 5D. 217-28-1974-1974/23-1 >4 28.12.2023. 7>4.; 
 

7. �5465LF5^5, �<=<EF4DEF6> 74LF<F5 6<6>F=5 ED54<=5 %D5<\5, 5D>\ 
0004961282023 >4 15.01.2024. 7>4<=5; 
 

8. 'E?>6< < ?>44F< 74 ?>FD555 <7D445 �?4=4 45F4]=5 D57G?4F<\5 E>?4D=5 
5?5>FD4=5 >�<F>D4V4<, �<=<EF4DEF6> DG44DEF64 < 5=5D75F<>5, 5D>\ 
000496215/2023 >4 30.01.2024. 7>4<=5; 
 

9. 'E?>6<, �<D5>F>D4F F<6<?=>7 6474GE>??>6EF64 $5?G5?<>5 %D5<\5, 5D>\ 4/5-09-
0376/2023.0002 >4 27.12.2023. 7>4<=5; 
 

10. 'E?>6< 74 ?>FD555 <7D445 �?4=4 45F4]=5 D57G?4F<\5 E>?4D=5 5?5>FD4=5 
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>�<F>D4V4< =4 ?>4DGG\G >?LF<=5 �<F>D4V4, &������ %$���� 4.4., �<D5>F<\4 74 
F5E=<>G, %5>F>D 74 <D56=5 >?5D4F<\5 - E?G654 74 ??4=<D4^5 < <77D44^G <D565 
�<L, 5D>\ �211-558960/2-2023 %� >4 26.12.2023. 7>4<=5; 
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7>4<=5; 
 

13. �74464^5 GE?>64 < ?>44F4>4 6574=<E 74 ?>FD555 <7D445 ��$ E>?4D=5 
>�<F>D4V4<, &$��%��$&� �� �4=G56>, 5D>\ 16238/1-2023 >4 25.12.2023. 7>4<=5; 
 

14. �74464^5 GE?>64 < ?>44F4>4 74 ?>FD555 <7D445 ��$ E>?4D=5 5?5>FD4=5 
>�<F>D4V4<, GASTRANS d.o.o. Novi Sad, 5D>\ 12 >4 04.01.2024. 7>4<=5; 
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15. �>EF46]4^5 ?>44F4>4 < GE?>64 74 <7D44G �?4=4 45F4]=5 D57G?4F<\5, ��% 4.4. 
�>6< %44, �5?4DF<4= 74 E?>]=5 6575 < >4=>E5 E4 4D646=<< >D74=<<4 G %D5<\<, 
5D>\ NM_444000/12-ab/007830/2023 >4 27.12.2023. 7>4<=5; 
 

16. 'E?>6< >�=DD4EFDG>FGD4 65?57=<F5 %D5<\5< 4.4. 74 <7D44G ��$ E>?4D=5 
5?5>FD4=5 >�<F>D4V4< G >4F4EF4DE>>\ >?LF<=< �G5>6>, >?LF<=4 �<F>D4V4, 
>�=DD4EFDG>FGD4 65?57=<F5 %D5<\5< 4.4., 5D>\ 3/2024-02 >4 09.01.2023. 7>4<=5; 
 

17. 'E?>6< 74 ?>FD555 <7D445 ��$ E>?4D=5 5?5>FD4=5 �<F>D4V4, >?LF<=4 
�<F>D4V4, �?5>FD>4<EFD<5GF<\4 %D5<\5, �7D4=4> �?5>FD>4<EFD<5GF<\4 
�D>>G?]5, 5D>\ 2541200-08.01,-1903/1-24 >4 05.01.2024. 7>4<=5; 
 

18. 'E?>6< 74 <7D44G �?4=4 45F4]=5 D57G?4F<\5 E>?4D=5 5?5>FD4=5 >�<F>D4V4< =4 
F5D<F>D<\< >?LF<=5 �<F>D4V4, �� %D5<\474E �>6< %44, %5>F>D 74 D476>\, 5D>\ 06-
07-11/4104/1 >4 23.01.2024. 7>4<=5; 
 

19. 'E?>6< G ?>EFG?>G <7D445 ��$ E>?4D=5 5?5>FD4=5 >�<F>D4V4< G >4F4EF4DE>>\ 
>?LF<=< �G5>6>, �?LF<=4 �<F>D4V4, ��� >%D5<\46>45<, ��& >�>D464< �<L, 
5D>\ 309 >4 10.01.20243. 7>4<=5; 
 

20. 'E?>6< 74 <7D44G �?4=4 45F4]=5 D57G?4F<\5 E>?4D=5 5?5>FD4=5 >�<F>D4V4<, �� 
�'&��� %$����, 5D>\ 953-1234 >4 11.01.2024. 7>4<=5; 
 

21. %5<7<>?>L>< GE?>6< 74 ��$ E>?4D=5 5?5>FD4=5 >�<F>D4V4<, $5?G5?<G>< 
E5<7<>?>L>< 746>4, 5D>\ 02-668-1/2023 >4 25.12.2023. 7>4<=5; 
 

22. AKT o GE?>6<<4 GG64^4, >4D6464^4 < >>D<L_5^4 =5?>>D5F=<E >G?FGD=<E 
4>54D4 ?>4 ?D5FE>4=>< 74LF<F>< < 4>54D4 >>\4 G6<64\G ?D5FE>4=G 74LF<FG < 
GF6DV5=<< <5D4<4 74LF<F5 =4 ?>4DGG\G �?4=4 45F4]=5 D57G?4F<\5 E>?4D=5 
5?5>FD4=5 >�<F>D4V4<, =4 ?>4DGG\G >?LF<=5 �<F>D4V4, �46>4 74 74LF<FG 
E?><5=<>4 >G?FGD5 �<L, 5D>\ 2276/2-02 >4 27.12.2023. 7>4<=5; 
 

23. �47>6>D =4 74EF56 74 <74464^5 GE?>64 < ?>44F4>4 74 ?>FD555 <7D445 ??4=4 
45F4]=5 D57G?4F<\5 E>?4D=5 5?5>FD4=5 >Solar Pro 1< < E>?4D=5 5?5>FD4=5 
>�<F>D4V4<, ��� >�<F>D4V4< �<F>D4V4, 5D>\ 1275 >4 22.12.2023. 7>4<=5; 
 

24. �47>6>D =4 74EF56 74 <74464^5 GE?>64 < ?>44F4>4 74 ?>FD555 <7D445 ��$ 
E>?4D=5 5?5>FD4=5 >Solar Pro 1< < E>?4D=5 5?5>FD4=5 >�<F>D4V4<, �� >�<D5>F<\4 
74 <77D44^G< �<F>D4V4, 5D>\ 1275 >4 22.12.2023. 7>4<=5; 
 

25. 'E?>6< >4 7=4G4\4 74 <7D44G �?4=4 45F4]=5 D57G?4F<\5 E>?. 5?5>FD4=5 
>�<F>D4V4<, �� �?5>FD>?D<6D544 %D5<\5, �5>7D44, 5D>\ 12.01.4980/1-24 >4 05-
01-2024. 7>4<=5; 
 

26. 'E?>6< 74 ?>FD55G <7D445 ��$ E>?4D=5 5?5>FD4=5 >�<F>D4V4<, �<=<EF4DEF6> 
74LF<F5 6<6>F=5 ED54<=5, 5D>\ 000496128 2023 >4 15.01.2024. 7>4<=5; 
 

27. �5465LF5^5 G 657< E4 <7D44>< �?4=4 45F4]=5 D57G?4F<\5 =4 F5D<F>D<\< 
>?LF<=5 �<F>D4V4, �<=<EF4DEF6> >45D4=5, %5>F>D 74 <4F5D<\4?=5 D5EGDE5, 
'?D464 74 <=DD4EFDG>FGDG, 5D>\ 21544-3/23 >4 05.01.2024. 7>4<=5; 
 

28. '65D5^5, $5?. %D5<\4, $5?G5?<G>< 75>45FE>< �46>4, �45]5^5 74 >4F. 6>4>64, &D7 
�>64=4 %4D<_4 1, �D4]56>, 5D. 956-306-1937/2024 >4 31.01.2024. 7>4.; 

 

29. $5L5^5, �46>4 74 74LF<FG ?D<D>45 %D5<\5, 03 5D. 021-148/4 >4 27.02.2024. 7>4.; 
 

30. 'E?>6< 74 ?D>\5>F>64^5 < ?D<>]GG5^5 =4 4<EFD<5GF<6=< E<EF5< 5?. 5=5D7<\5 
>5\5>F4 74 ?D><76>4^G 5?. 5=5D7<\5, �?5>FD>4<EFD<5GF<\4 %D5<\5 - �7D4=4> 
�?5>FD>4<EFD<5GF<\4 �D>>G?]5, 5D>\ �10.23-494516/1-23 >4 07.11.2023. 7>4<=5. 
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3 <E?D., 64/2010->4?G>4 '%, 24/2011, 121/2012, 42/2013->4?G>4 '%, 50/20133>4?G>4 '%, 
98/20133>4?G>4 '%, 132/2014, 145/2014, 83/2018, 31/2019, 37/2019 3 4D. �4>>=, 9/2020, 
52/2021 < 62/2023) < G?4=4 27. EF46 2. F4G.2.  �D46<?=<>4 > E44D6<=<, =4G<=G < ?>EFG?>G 
<7D445 4>>G<5=4F4 ?D>EF>D=>7 < GD54=<EF<G>>7 ??4=<D4^4 (>%?G655=< 7?4E=<> $%<, 
5D>\ 32/2019), >47>6>D=< GD54=<EF4 �D474= �G=G<_ 4<??. ?D>EF>D=< ??4=5D, ?<F5=F4 
5D>\ 201109608, 44\5 
 
 

�����' 
 
44 \5 �4FDF �?4=4 45F4]=5 D57G?4F<\5 E>?4D=5 5?5>FD4=5 <�<F>D4V4< �.�. �G5>6>, =4 
F5D<F>D<\< �?LF<=5 �<F>D4V4, GD4V5= G E>?44G E4 �4>>=>< > ??4=<D4^G < <77D44^< < 
?D>?<E<<4 4>=5F<< =4 >E=>6G �4>>=4, 44 \5 ?D<?D5<]5= =4 >E=>6G 764=<G=<E < 
D5?564=F=<E ?>44F4>4 < ?>4?>74, 44 \5 GE>?4V5= E4 GE?>6<<4 <<4?4F4 \46=<E 
>6?4L_5^4 < E4 �765LF4\5< > >546]5=>< D4=>< \46=>< G6<4G, >4> < 44 \5 GE>?4V5= E4 
??4=E><< 4>>G<5=F<<4 L<D57 ?>4DGG\4 3 �D>EF>D=<< ??4=>< >?LF<=5 �<F>D4V4 
(>%?G655=< ?<EF 7D444 �<L4<, 5D>\ 75/2015). 
 
 
 
' �>6>< %44G, 
<4DF 2024. 7>4<=5 
 

 
 

�47>6>D=< GD54=<EF4 
 

 
_______________________ 

�D474= �G=G<_, 4<??.?D>EF. ??4=5D 
�<F5=F4 ��% 201109608 
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���� ��&�
�� $��'��&��� %���$�� ����&$��� >��&�$���< - ��&$& 
 

�) ��,&� ��� 

1. ����� � &�
 ��$��� ����� ��&�
�� $��'��&��� 
 
�?4= 45F4]=5 D57G?4F<\5 74 E>?4D=G 5?5>FD4=G >�<F>D4V4<, =4 >4F4EF4DE>>\ 

?4DF5?< 5D>\ 2549 �� �G5>6>, >?LF<=4 �<F>D4V4 (G 44]5< F5>EFG: �?4=) <7D4VG\5 E5 =4 
>E=>6G 4>=5F5 ���'�� � ��$��� ����� ��&�
�� $��'��&��� %���$�� ����&$��� 
>��&�$���< (>%?G655=< ?<EF �D444 �<L4<, 5D>\ 107 >4 9. =>65<5D4 2023. 7>4<=5). 

�>6>4 74 <7D44G �?4=4 \5 ?>>D5=GF4 <=<F<\4F<64 74 D54?<74F<\G 
<=DD4EFDG>FGD=>7 >><??5>E4 - E>?4D=5 5?5>FD4=5 =4 ?D54<5F=>\ ?>>4F<\<, �D<6D54=>7 
4DGLF64 UNTERMOLO D.O.O. Novi Sad, �>6>E44E>>7 E4\<4 5D>\ 3, 21000 �>6< %44, >>\5 
?D5<4 G?4=G 9. �4?G>5 >55755VG\5 ED54EF64 74 <7D44G �?4=4. 

 
&<] <7D445 �?4=4 \5 EF64D4^5 ??4=E>>7 >E=>64 74 <77D44^G =>6>7 

<=DD4EFDG>FGD=>7 >><??5>E4 =4 >6>< ?D>EF>DG, >4=>E=> <77D44^G E>?4D=5 5?5>FD4=5 
74 ?D><76>4^G 5?5>FD<G=5 5=5D7<\5 <7 >5=>6]<6<E <76>D4. ' 746<E=>EF< >4 
?>F5=F<\4?4 EG=G565 5=5D7<\5 ??4=<D4 E5 <77D44^4 <=DD4EFDG>FGD=>7 >><??5>E4 
E>?4D=5 5?5>FD4=5 E4 >47>64D4\G_>< ?>657=>< ED54^5=4?>=E>>< >45?>6E>><, 
F5?5>><G=<>4F<>=>< < >EF4?>< <D56><, >4> < <D56>< ?D<EFG?=<E ?GF564, 4 E65 
?D5<4 <>7G_=>EF<<4 < GE?>6<<4 ?D<>]GG5^4 =4 5?5>FD>5=5D75FE>< E<EF5< < >>>?=G 
?GF=G <D56G. �7D444 �?4=4 <<4 74 F<] 5?<65 45D<=<E4^5: 

 

- >4?4F<F5F4 ?>>4F<\5 74 <77D44^G 5?5>FD>5=5D75FE>>7 ?>EFD>\5^4 - E>?4D=5 
5?5>FD4=5, E47?4E=> D5?564=F=>\ 4>EF46]5=>\ 4>>G<5=F4F<\<; 

- GE?>64 74 <77D44^G E6<E ?>FD55=<E E44D64\4 74 >546]4^5 ??4=<D4=5 
45?4F=>EF< ?D><76>4^5 5?5>FD<G=5 5=5D7<\5 <7 5=5D7<\5 EG=F4 < ?D544\5 
?D><76545=5 5=5D7<\5 G 5?5>FD>5=5D75FE>< E<EF5<; 

- =4G<=4 <=DD4EFDG>FGD=>7 >?D5<4^4 ?>>4F<\5 < E4>5D4_4\=>7 ?>657<64^4 E4 
>>DG65^5<; 

- GE?>64 74LF<F5 ?D>EF>D4 G E>?44G E4 ??4=<D4=>< =4<5=>< < 4D. 
 
�>=F5?F<\4 GD5V5^4 ?D>EF>D4 74E=>64=4 \5 =4 E46D5<5=<< F5E=<G><< 

74EF56<<4 (<77D44^5 < 5>E??>4F4F<\5) >5\5>4F4 74 ?D><76>4^G 5?5>FD<G=5 5=5D7<\5 <7 
5=5D7<\5 EG=F4, GE?>6<<4 ?>>4F<\5, 74LF<F< =5?>ED54=>7 >>DG65^4 < ?>E55=>, 74LF<F< 
?D<D>45 < 6<6>F=5 ED54<=5. 

 
�4 >E=>6G G?4=4 5. < 9. �4>>=4 > EFD4F5L>>\ ?D>F5=< GF<F4\4 =4 6<6>F=G ED54<=G 

(>%?G655=< 7?4E=<> $%<, 5D>\ 135/04 < 88/2010), <<L]5^5 �?LF<=E>5 G?D465 >?LF<=5 
�<F>D4V4, �45]5^4 74 D<=4=E<\5 < 5G_5F, ?D<6D54G < ?>>4?=>-5>>=><E>< D476>\ \5 44 
=<\5 ?>FD55=4 <7D444 EFD4F5L>5 ?D>F5=5 GF<F4\4 =4 6<6>F=G ED54<=G 74 �?4= 
45F4]=5 D57G?4F<\5 E>?4D=5 5?5>FD4=5 >�<F>D4V4< (5D>\ 06-1798/23 >4 23.10.2023. 
7>4<=5). 
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�>E<?4F <7D445 �?4=4 \5 �45]5^5 74 ?D>EF>D=> ??4=<D4^5, GD54=<74< < 
>5\54<^5=G ?D>F54GDG, 7D4V56<=E>>->><G=4?=5, <=E?5>F<\E>5 ?>E?>65 < ?>E?>65 
74LF<F5 6<6>F=5 ED54<=5.  

�5D4V<64G �?4=4 \5 >UNTERMOLO DOO NOVI SAD<, E4 E54<LF5< G G?<F< 
�>6>E44E>>7 %4\<4 3, 21000 �>6< %44. 
 

2. �$���� � ����%�� �%��� 
 

�D46=< >E=>6 74 <7D44G �?4=4 \5: 
- �4>>= > ??4=<D4^G < <77D44^< (>%?G655=< 7?4E=<> $%<, 5D>\ 72/2009, 

81/2009 - <E?D., 64/2010- >4?G>4 '%, 24/2011, 121/2012, 42/2013 - >4?G>4 
'%, 50/2013 - >4?G>4 '%, 98/2013 - >4?G>4 '% 132/2014, 145/2014, 83/2018, 
31/2019, 37/2019- 4D. 74>>=, 9/2020, 52/2021 < 62/2023); 

- �D46<?=<> > E44D6<=<, =4G<=G < ?>EFG?>G <7D445 4>>G<5=4F4 ?D>EF>D=>7 
< GD54=<EF<G>>7 ??4=<D4^4 (>%?G655=< 7?4E=<> $%<, 5D>\ 32/2019); 

-  �D46<?=<> > >?4E<D<>4F<\< =4<5=5 75<]<LF4 < ??4=E><E E<<5>?4 G 
4>>G<5=F<<4 ?D>EF>D=>7 < GD54=<EF<G>>7 ??4=<D4^4 (>%?G655=< 
7?4E=<> $%<, 5D>\ 105/2020); 

- �4?G>4 > <7D44< �?4=4 45F4]=5 D57G?4F<\5 E>?4D=5 5?5>FD4=5 
>�<F>D4V4<, G �� �G5>6> =4 F5D<F>D<\< �?LF<=5 �<F>D4V4 (>%?G655=< 
?<EF �D444 �<L4<, 5D>\ 107 >4 9. =>65<5D4 2023. 7>4<=5) 

 
�?4=E>< >E=>6 74 <7D44G �?4=4 \5: 
- �D>EF>D=< ??4= $5?G5?<>5 %D5<\5 >4 2010. 4> 2020. 7>4. (>%?G655=< 

7?4E=<> $5?G5?<>5 %D5<\5<, 5D>\ 88/2010); 
- �D>EF>D=< ??4= >?LF<=5 �<F>D4V4 (>%?G655=< ?<EF 7D444 �<L4<, 5D>\ 

75/2015). 
 

3. %&�'��� '%���
���%&� �� ����%��% ���'����&� ��,�� $��� 
� �$'��% $�������% ���'����&� 

 
�4 <7D44G �?4=4, ?>D54 =5?>ED54=>7 ??4=E>>7 >E=>64, �D>EF>D=>7 ??4=4 

>?LF<=5 �<F>DV4, D5?564=F=4 EG < 6465_4 ??4=E>4 4>>G<5=F4 L<D57 ?>4DGG\4, G<\5 EG 
>4D5455 >4 7=4G4\4 74 45D<=<E4^5 ??4=E><E D5L5^4 G �?4=G, < F>: 

- �D>EF>D=< ??4= $5?G5?<>5 %D5<\5 >4 2010. 4> 2020. 7>4<=5 (>%?G655=< 7?4E=<> 
$%<, 5D>\ 88/2010). 

 

�>D54 ??4=E><E 4>>G<5=4F4, >4 7=4G4\4 74 ??4=E>4 D5L5^4 G �?4=G EG < 4DG7< 
EFD4F5L>< 4>>G<5=F<, G ?D6>< D54G %FD4F57<\4 D476>\4 5=5D75F<>5 $5?G5?<>5 %D5<\5 4> 
2025. E4 ?D>\5>F<\4<4 4> 2030. 7>4<=5 (>%?G655=< 7?4E=<> $%<, 5D>\ 101/2015). 
 

�D>EF>D=<< ??4=>< $5?G5?<>5 %D5<\5 >4 2010. 4> 2020. 7>4<=5 (��$%) G E5>F>DG 
5=5D75F<>5 45D<=<E4=< EG >E=>6=< F<]56< D476>\4 >>\<<4 FD554 44 E5 >557554< 
?>4EF<F4\=> 45?>64^5 =4 ?D<6D54=< D476>\ $5?G5?<>5 %D5<\5, 74LF<FG 6<6>F=5 
ED54<=5 < <=F57D4F<\G G D57<>=4?=> < 56D>?E>> FD6<LF5 5=5D7<\5. �5VG >?5D4F<6=5 
F<]565 G6DLF5=> \5 ?>4EF<F4^5 65_57 >>D<L_5^4 >5=>6]<6<E <76>D4 5=5D7<\5, 4 G 
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>>=F5?F<\< D476>\4 E<EF5<4 5=5D75F<>5 G >5?4EF< ��� ?D546<V5=4 \5 <77D44^4 
>5\5>4F4 >5=>6]<6<E <76>D4 5=5D7<\5 74 4<EFD<5G<D4=G ?D><76>4^G 5?5>FD<G=5 
5=5D7<\5, <7<5VG >EF4?>7 < E>?4D=<E 5?5>FD4=4. �>65_4^5 GG5L_4 5=5D7<\5 4>5<\5=5 
<7 ��� G ��$% E5 ?D5?>7=4\5 >4> ?>4EF<F4\=> 74 E<4^5^5 746<E=>EF< 5=5D75FE>>7 
E<EF5<4 $5?G5?<>5 %D5<\5 < ?D><76>4^G 4><4_5 5=5D7<\5, E<4^5^5 =574F<6=<E 
GF<F4\4 =4 6<6>F=G ED54<=G GE?54 >>D<L_5^4 D>E<?=<E 7>D<64 G ?D><76>4^< 5=5D7<\5 
< E?. ' 4><5=G >>D<L_5^4 5=5D7<\5 EG=F4 G ��$% E5 =46>4< 7=4G4\4= ?>F5=F<\4? %D5<\5 
G 5D>\G EG=G4=<E 44=4, >>\< \5 7=4F=> 65_< =57> G <=>7<< 56D>?E><< 75<]4<4. 
�D>F5^G\5 E5 44 G $5?G5?<F< %D5<\< F5E=<G>< ?>F5=F<\4? 74 ?D><76>4^G E>?4D=5 
5=5D7<\5 <7=>E< >>> 14% G>G?=>7 ?>F5=F<\4?4 ���, 4 ?D>E5G=4 6D54=>EF D4E?>?>6<65 
>>D<E=5 5=5D7<\5 7D4G5^4 ?D>F5^5=4 \5 =4 >>> 700 kWh/m². 

 

' %FD4F57<\< D476>\4 5=5D75F<>5 $5?G5?<>5 %D5<\5 4> 2025. E4 ?D>\5>F<\4<4 4> 
2030. 7>4<=5 F4>>V5 \5 =46545= ?>F5=F<\4? 5=5D7<\5 EG=F4 >>\< E5 <>65 >>D<EF<F< 74 
?D><76>4^G F>??>F=5 <?< 5?5>FD<G=5 5=5D7<\5, E4 ?D>F5=>< 44 ?D>E5G=4 6D54=>EF 
5=5D7<\5 7D4G5^4 <7=>E< >4 >>> 1.200 4> >>> 1.550 kWh/m²/7>4<L^5. �4> EFD4F5L>< 
?D<>D<F5F 5=5D75FE>>7 D476>\4 $5?G5?<>5 %D5<\5, %FD4F57<\4 \5 >4> >]GG=5 ?D<>D<F5F5 
5=5D75FE>>7 D476>\4 $5?G5?<>5 %D5<\5 - ?>D54 5=5D75FE>5 557554=>EF< < D476>\4 
FD6<LF4 5=5D7<\5, =465?4 < E65G>G?=G FD4=7<F<\G >4 >4D6<6>\ 5=5D75F<F<, >>\4 44]5 
?>4D47G<564 <7<5VG >EF4?>7 <: EF64D4^5 5>>=><E><E, ?D<6D54=<E < D<=4=E<\E><E 
GE?>64 74 ?>65_4^5 G45?4 5=5D7<\5 <7 >5=>6]<6<E <76>D4, >4> < 74 >><5<=>64=G 
?D><76>4^G 5?5>FD<G=5 < F>??>F=5 5=5D7<\5; EF64D4^5 <=EF<FGF<>=4?=<E, 
D<=4=E<\E><E < F5E=<G><E ?D5F?>EF46>< 74 >>D<L_5^5 =>6<E <76>D4 5=5D7<\5; 
G=4?D5V5^5 EF4^4 < E<EF5<4 74LF<F5 6<6>F=5 ED54<=5 G E6<< >5?4EF<<4 5=5D75FE><E 
45?4F=>EF<. �D5<4 ?D>\5>F<\4<4 <77D44^5 >4?4F<F5F4 74 ?D><76>4^G 5?5>FD<G=5 
5=5D7<\5 >>D<L_5^5< ��� G %FD4F57<\< \5 G45> E>?4D=<E 5?5>FD4=4 E4 >>> 2 MW G 
2015. 7>4<=< < >>> 200 MW G 2020. 7>4<=< ?D546<V5= =4 >>> 300 MW G 2025. 7>4<=<, 
>4=>E=> =4 >>> 350 MW G 2030. 7>4<=<.  

 

�D5<4 �D>EF>D=>< ??4=G >?LF<=5 �<F>D4V4, EG=G564 5=5D7<\4 \5 >5=>6]<64, =5 
7474VG\5 >>>?<=G < 4>EFG?=4 \5 =4 E6<< <5EF<<4. �7 F>7 D47?>74, ?D<EGF=< EG EF4?=< 
=4?>D< G F<]G D476>\4 < GE46DL464^4 F5E=>?>7<\5 >>D<L_5^4 EG=G565 5=5D7<\5. 

�D>E5G=4 7>4<L^4 6D54=>EF 5=5D7<\5 EG=G56>7 7D4G5^4 74 \G6=G < \G7><EF>G=G 
%D5<\G <7=>E< >4 4 4> 4.2 kWh/m²/44=, F4>> 44 ?>4DGG\5 �<F>D4V5 E?444 G ?>4DGG\4 
?>6>]=4 74 5>E??>4F4F<\G 5=5D7<\5 EG=F4. �>FD55=> \5 GD44<F< F5E=>5>>=><E>5 
4=4?<75 < <5D5^4 >>\5 _5 ?>>474F< <E??4F<6>EF 65?<><E <=65EF<F<\4 G >64\ 6<4 
>5=>6]<6<E <76>D4 5=5D7<\5. �>>4F<\5 E>?4D=<E 5?5>FD4=4 _5 E5 >4D54<F< =4>=44=>, 
=4>>= 44]<E <EFD46<64^4, <E?<F<64^4 < GF6DV<64^4 5>>=><E>5 <E??4F<6>EF<. 
�>76>]5=4 \5 <77D44^4 E>?4D=<E 5?5>FD4=4 =4 E6<< ?>>4F<\4<4 G 74E64FG ��� 
�<F>D4V4 >>\5 <E?G^464\G GE?>65 G E>?44G E4 74>>=><. �4 ?>FD555 <77D44^5 >5\5>4F4 
E>?4D=<E D>F>=4?>=E><E ?>EFD>\5^4 (E>?4D=<E 5?5>FD4=4) ?D546<V5=4 \5 44]4 
D47D444 �D>EF>D=>7 ??4=4 ??4=>6<<4 45F4]=5 D57G?4F<\5. �4 >5\5>F5 E=475 <4^5 >4 1 
MW, ?D546<V5=4 \5 D47D444 'D54=<EF<G><< ?D>\5>F<<4. 
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4. ���% ��'%��&� ����� � ����% ��&�%&�$%��% ��$&��� 
 

�D4=<F>< �?4=4 >5GE64_5=4 \5 \54=4 >4F4EF4DE>4 ?4DF5?4 - >.?. 5D. 2549, �� 
�G5>6>, >?LF<=4 �<F>D4V4. �D4=<F5 ?4DF5?5 EG G\54=> < 7D4=<F5 >5GE64F4 �?4=4.  
 

�>6DL<=4 ?D>EF>D4 >5GE64_5=>7 7D4=<F>< �?4=4 <7=>E< >>> 1.64ha (16469m2). 
�D4=<F4 �?4=4 44F4 \5 G 7D4D<G>>< ?D<?>7G 5D>\ 3 - �D4=<F4 �?4=4 =4 >4F4EF4DE>> 
F>?>7D4DE>>< ??4=G. 
 

5. ���% ��%&������ %&��� 
 

�D>EF>D >5GE64_5= 7D4=<F>< �?4=4, >4=>E=> ?D546<V5= 74 D54?<74F<\G 
<=DD4EFDG>FGD=>7 >><??5>E4 - E>?4D=5 5?5>FD4=5, =4?47< E5 G \G6=>< 45?G >?LF<=5 
�<F>D4V4, G E565D=>< 45?G >4F4EF4DE>5 >?LF<=5 �G5>6>, 4 ?D5<4 >4F4EF4DE>>\ 
>?LF<=< �>^4D=<>. 

�D>EF>D E5 E4EF>\< >4 \54=5 >4F4EF4DE>5 ?4DF5?5 (>.?. 5D. 2549). �D5<4 6DEF< 
75<]<LF4 G ?<F4^G \5 ?>]>?D<6D54=> 75<]<LF5, 4 ?D5<4 >?4E<, 65_< 45> ?4DF5?5 \5 
^<64 5. >?4E5 < <4^< 45> ?4DF5?5 ?<6444 4 >?4E5. 
 

' &455?< 1 ?D<>474=< EG ?>44F< 74 ?4DF5?G G >5GE64FG, =4 >E=>6G \46=5 
56<45=F<\5 > =5?>>D5F=>EF<<4 ($��, �5>45FE>>->4F4EF4DE>< <=D>D<4F<>=< E<EF5<). 
 

&455?4  1.  �>44F< 74 >4F4EF4DE>5 ?4DF5?5 G >5GE64FG �?4=4 
$54=< 
5D>\ 

�D>\ >4F. 
?4DF5?5 

�>6DL<=4 
?4DF5?5 (m2) �DEF4 75<]<LF4 �G?FGD4 �5?<> E6>\<=5 '45> 

1 2549 14936 ?>]>?D<6D54=> 
75<]<LF5 

^<64 5. 
>?4E5 ?D<64F=4 1/1 

2 2549 1533 ?>]>?D<6D54=> 
75<]<LF5 

?<6444 4. 
>?4E5 ?D<64F=4 1/1 

 

�>EF>\5_4 =4<5=4 ?>6DL<=4 G >5GE64FG �?4=4 \5 ?>]>?D<6D54=> 75<]<LF5. 
$5]5D \5 D46=<G4DE>> 5D56G]>4EF< E4 >4D5V5=>< 45=<65?4F<\>< F5D5=4, =47=GF 
?D5<4 \G7><EF>>G, >G?F<6<E4=, 557 ?GF564 G=GF4D >5GE64F4. �>>4F<\4 E5 E4 E565D=5 
EFD4=5 =5?>ED54=> =4E?4^4 =4 =5>4F57>D<E4=< ?GF =4 >.?. 5D. 2026 �� �G5>6>, >>\< \5 G 
\46=>\ E6>\<=< >?LF<=5 �<F>D4V4. �D5>> >6>7 < 4DG7<E =5>4F57>D<E4=<E ?GF564 
?>6574=4 \5 E4 4D646=<< ?GF5< II � D544 5D>\ 419 (�<F>D4V4 - �?4F4) >>\< E5 =4?47< =4 
>>> 1000m 74?44=> >4 >.?. 5D. 2549. 
 

�>>4F<\4 E5 =4?47< =4 ?>]>?D<6D54=>< 75<]<LFG, 64= 7D4=<F5 7D4V56<=E>>7 
?>4DGG\4 =4E5]4.  
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�) ����%�� ��� 

1. �$����� '$����� ���
�,&� ' ��'%��&' ����� 

1.1. �>=F5?F<\4 >D74=<74F<\5 < GD5V5^4 75<]<LF4 G >5GE64FG �?4=4 
 

' >5GE64FG �?4=4 ?D546<V5=4 \5 <77D44^4 <=DD4EFDG>FGD=>7 >><??5>E4 E>?4D=5 
5?5>FD4=5, >4=>E=> ?>EFD>\5^4 74 ?D><76>4^G 5?5>FD<G=5 5=5D7<\5 <7 5=5D7<\5 EG=F4 
< ?D544\G ?D><76545=5 5=5D7<\5 G 5?5>FD>5=5D75FE>< E<EF5<. �D5<4 ??4=<D4=>\ 
>>=F5?F<\<, ?D546<V5=> \5 ?>EFD>\5^5 <4>E<<4?=5 <=EF4?<E4=5 E=475 4> 1 MW.  
 

�D<>]GG5^5 E>?4D=5 5?5>FD4=5 >�<F>D4V4< ?D546<V5=> \5 =4 4<EFD<5GF<6=< 
E<EF5< 5?5>FD<G=5 5=5D7<\5 (�%��), 74 LF4 \5 <=65EF<F>D >4 =44?56=>7 >?5D4F>D4 �%�� 
(�?5>FD>4<EFD<5GF<\4 %D5<\5) ?D<546<> 'E?>65 74 ?D>\5>F>64^5 < ?D<>]GG5^5 =4 
4<EFD<5GF<6=< E<EF5< 5?5>FD<G=5 5=5D7<\5 >5\5>F4 74 ?D><76>4^G 5?5>FD<G=5 
5=5D7<\5, 5D>\ �10.23-494516/1-23 >4 07.11.2023. 7>4<=5.  

�D5<4 <744F<< 'E?>6<<4 E>?4D=4 5?5>FD4=4 E5 <>65 ?>6574F< =4 ?>EF>\5_< 
44?5>>6>4, FD4D>EF4=<F4 &% 10/0,4 kV >�>^4D=<> 2< - &% 10/04kV >�G5>6> 2<. �46545=< 
44?5>>6>4 E5 =4?47< G7 4D646=< ?GF II � D544 5D>\ 419 (�<F>D4V4 - �?4F4).  
 

�D>EF>D=4 < DG=>F<>=4?=4 >D74=<74F<\4 >><??5>E4 E>?4D=5 5?5>FD4=5 
>�<F>D4V4< GE?>6]5=< EG G ?D6>< D54G ?>?>64\5<, >5?<>>< < >>=D<7GD4F<\E><< 
>4D4>F5D<EF<>4<4 >5GE64_5=>7 ?D>EF>D4, GE?>6<<4 ?D<EFG?4 >><??5>EG, >4> < 
>?D545]5=<< <5EF>< ?>657<64^4 =4 �%��. �>>4?<F5F \5 >G?F<6<E4=, ?4>>7 ?D<EFG?4, E4 
75<]4=>< ?>4?>7><, G7 ?>6>]=G >D<\5=F4F<\G 74 ?>EF46]4^5 D>F>=4?>=E><E ?4=5?4.  
 

�D5<4 =46545=<< >4D4>F5D<EF<>4<4, 4 G E>?44G E4 ?D546<V5=<< >4?4F<F5F>< 
E>?4D=5 5?5>FD4=5, G >5GE64FG �?4=4 \5 ??4=<D4=4 =4\D4F<>=4?=<\4 >D74=<74F<\4 
?>6DL<=4 74 ?>EF46]4^5 D>F>=4?>=E><E ($�) ?4=5?4 < ?D4F5_5 >?D5<5, 4?< < 
D>D<<D4^5 <=F5D=5 E4>5D4_4\=5 <D565 < <77D44^G ?>FD55=<E >5\5>4F4 G DG=>F<\< 
?>EFD>\5^4.  
 

�>LFG\G_< >?LF< GE?>6 <<=<<4?=5 G44]5=>EF< $� ?4=5?4 >4 E?>]=<E 7D4=<F4 
?4DF5?5 - 5,0 m, G >><??5>EG \5 G ?>\4EG L<D<=5 <<=<<4?=> 5,0 m G7 E?>]=5 <5V5 
?D546<V5=> D>D<<D4^5 >>=F<=G<D4=5 <=F5D=5 \54=>E<5D=5 E4>5D4_4\=<F5 L<D<=5 
3,5 m E4 G?47>< < <7?47>< =4 E565D=>\ EFD4=<, 4>> \5 >><??5F4= ?D>EF>D G=GF4D >6>7 
?>\4E4 ?D546<V5= 74 ?>EF46]4^5 $� ?4=5?4 < >?D5<5 < <77D44^G ?>FD55=<E >5\5>4F4. 
�6> G44]5^5 \5 D47?<G<F>, <7=>E< <<=. 5,0 m 4> ?D<5?<6=> 21,0 m ?D5<4 
=5>4F57>D<E4=>< ?GFG =4 E565D>74?44G ?4DF5?5. 
 

* &4G4= ?>?>64\ <=F5D=5 E4>5D4_4\=<F5 _5 5<F< 45D<=<E4= 44]>< D47D44>< 
?D>\5>F=>-F5E=<G>5 4>>G<5=F4F<\5 G E>?44G E4 GE?>6<<4 <<4>F4 \46=<E >6?4L_5^4. 

 
�>EF46]4^5 ?4=5?4 G=GF4D 45D<=<E4=5 ?>6DL<=5 ?D546<V5=> \5 G ?4D4?5?=<< 

D54>6<<4 <7<5VG >>\<E E5 D>D<<D4\G >><G=<>4F<\5 74 ?D<EFG?, >>\5 _5 G\54=> E?G6<F< 
< >4> >>D<4>D< 74 ?>475<=G E45<D=G ED54^5=4?>=E>G <D56G >>\>< E5 ?D><76545=4 
5?5>FD<G=4 5=5D7<\4 4>6>4< 4> ?>EFD>\5^4 74 ?D<>]GG5^5 - ?D<>]GG=> D476>4=> 
?>EFD>\5^5 (�$�). �D5<4 GE?>6<<4 >?5D4F>D4 �%��, �$� _5 G\54=> ?D54EF46]4F< 
>5\5>4F <5EF4 ?D<>]GG5^4 (���). �>7<F<\4 �$�/��� GE?>6]5=4 \5 E4 \54=5 EFD4=5 
G=GFD4L^>< DG=>F<>=4?=>< >D74=<74F<\>< >><??5>E4 G >>\>\ \5 ?>FD55=> D4F<>=4?=> 
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>D74=<7>64F< <D56G E45<D=<E 6>4>64 >4 $� ?4=5?4 4> �$�, 4 E4 4DG75 EFD4=5 
>?D545]5=<< <5EF>< ?>657<64^4 =4 �%��, 745 \5 ?>FD55=> F4>>V5 LF> D4F<>=4?=<\5 
6>V5^5 ?D<>]GG=>7 6>44 >4 �$� 4> ?D<>]GG5^4 =4 ?>EF>\5_< =4475<=< 6>4 10 kV 
<76>4 <7 >$4D<4 >G?4 �G5>6>< ?> ?D<=F<?G >G?47-<7?47<. �D5<4 GE?>6<<4 >?5D4F>D4 
�%��, ��� \5 ?>FD55=> ?>EF46<F< =4 <5EFG D477D4=<G5^4 >><??5>E4 E>?4D=5 
5?5>FD4=5 E4 ?>6DL<=>< \46=5 =4<5=5, >4=>E=> 4> ��� E5 <>D4 >557554<F< ?D<EFG? 
E4 \46=5 ?>6DL<=5, G >6>< E?GG4\G E4 ?4DF5?5 =5>4F57>D<E4=>7 ?GF4 (=4 >.?. 5D. 2026), E4 
>>\5 E5 ??4=<D4 < >>?E>< G?47 G >><??5>E 5?5>FD4=5. ' E>?44G E4 >6<< GE?>6]5=>EF<<4 
< ?D54?>65=>< >>=F5?F<\><, ?>>4F<\4 �$� ?D5?<<<=4D=> \5 ?D546<V5=4 G >D4\^5< 
E565D>74?44=>< 45?G �?4=4. �>7<F<\4 �$� G �?4=G \5 44F4 >D<\5=F4F<>=>, 4>> _5 E5 
F4G4= ?>?>64\ GF6D4<F< ?D<?<>>< F5E=<G>>-F5E=>?>L>5 D47D445 >D>7 <7D44G 
?D>\5>F=>-F5E=<G>5 4>>G<5=F4F<\5. �D5<4 GE?>6<<4 >?5D4F>D4 �%��, G 5?<7<=< �$� 
?>FD55=> \5 ?>EF46<F< < 4=F5=E>< EFG5 74 <>=F46G 4=F5=5 74 ?>FD555 >><G=<>4F<\5 E4 
=44D5V5=<< 4<E?5G5DE><< F5=FD><. 
 

�>D54 =46545=>7, G >>6<DG >><??5>E4 5?5>FD4=5 ?D546<V5=4 \5 < <77D44^4 
>><4=4=>-=447>D=5 77D445 (���) G >>\G E5 E<5LF4 >?D5<4 74 G?D46]4^5 E<EF5<>< 
5?5>FD4=5. �>7<F<\4 >6>7 >5\5>F4 E5 ?D54?465 G 5?<7<=< �$�, >4>> 5< E5 D>D<<D4?4 
D4F<>=4?=4 >D74=<74F<\4 >5\5>4F4 < 4DG7<E E44D64\4 G >><??5>EG. 

1.2. �>45?4 75<]<LF4 =4 >E=>6=5 >4F57>D<\5 - 6DEF5 
 

 �5<]<LF5 G >5GE64FG �?4=4 G F5?>EF< \5 ?>]>?D<6D54=>, ?D5<4 >G?FGD< 65_< 
45> ^<64 5. >?4E5 (90,69%) < <4^< 45> ?<6444 4. >?4E5 (9,31%). 
 

�?4=>< E5 =5 ?D546<V4 ?D><5=4 6DEF5 75<]<LF4, >57<D>< 44 E5 E47?4E=> G?4=G 
69. EF46 7. �4>>=4 > ??4=<D4^G < <77D44^< 5?5>FD>5=5D75FE>< >5\5>F< G E<<E?G G?4=4 2. 
EF46 1. F4G. 17) �4>>=4 (>5\5>F< 74 ?D><76>4^G, FD4=ED>D<4F<\G, 4<EFD<5GF<\G < ?D5=>E 
5?5>FD<G=5 5=5D7<\5) <>7G 7D44<F< =4 ?>]>?D<6D54=>< 75<]<LFG, 557 >57<D4 =4 
^57>6G >4F4EF4DE>G >?4EG < 557 ?>FD555 ?D<546]4^4 E47?4E=>EF< <<=<EF4DEF64 
=44?56=>7 74 ?>E?>65 ?>]>?D<6D545. 
 

' E?GG4\G D>D<<D4^4 ?>E55=5 >4F4EF4DE>5 ?4DF5?5 74 ���/�$� < =4 74EF56 
>?5D4F>D4 �%�� <>7G_4 \5 ?D><5=4 =4<5=5 <7 ?>]>?D<6D54=>7 G 7D4V56<=E>> 
75<]<LF5 74 FG ?4DF5?G, G E>?44G E4 �4>>=><.  

1.3. �?<E 45F4]=5 =4<5=5 ?>6DL<=4 
 

&5?>>G?=4 ?>6DL<=4 G >5GE64FG �?4=4 =4<5^5=4 \5 E44D64\<<4 G DG=>F<\< 
<=DD4EFDG>FGD=>7 >><??5>E4 E>?4D=5 5?5>FD4=5. �><<=4=F4= ?D>EF>D (G=GF4D <=F5D=5 
>5>4=5 E4>5D4_4\=<F5, >4=>E=> =4 D4EF>\4^G =5 <4^5< >4 5,0 m >4 7D4=<F5 �?4=4), 
G>G?=5 ?>6DL<=5 >>> 1,33 ha (13,304.92 m²) D575D6<E4= \5 74 ?>EF46]4^5 $� ?4=5?4. ' 
>>6<DG >65 ?>6DL<=5 ?D546<V5=> \5 ?>EF46]4^5 ?4=5?4 G ?4D4?5?=<< D54>6<<4 
<7<5VG >>\<E E5 D>D<<D4\G >><G=<>4F<\5 74 ?D<EFG?, >>\5 EG F4>>V5 ?D546<V5=5 74 
?>EF46]4^5 ?>FD55=5 >?D5<5 G7 ?4=5?5 < 6>V5^5 ?>475<=5 E45<D=5 ED54^5=4?>=E>5 
<D565 >4 ?4=5?4 4> ?>EFD>\5^4 74 ?D<>]GG5^5 - ?D<>]GG=> D476>4=> ?>EFD>\5^5 
(���/�$�). 
 

�764= ?>6DL<=5 =4<5^5=5 74 $� ?4=5?5 ?D546<V5= \5 ?D>EF>D 74 <77D44^G 
>5\5>4F4 G DG=>F<\< E>?4D=5 5?5>FD4=5 - ?D<>]GG=>-D476>4=>7 ?>EFD>\5^4 (OM�/�$�) 
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E4 4=F5=E><< EFG5><, >>\< =4>>= <77D44^5 FD554 44 5G4G G =44?56=>EF< >?5D4F>D4 
�%��, < >><4=4=>-=447>D=5 77D445 (���) 74 G?D46]4^5 E<EF5<><, >>\4 \5 G 
=44?56=>EF< 6?4E=<>4 5?5>FD4=5. �D>EF>D 74 ���/�$� < 4=F5=E>< EFG5 45D<=<E4= \5 
?D5?<<<=4D=> G E>?44G E4 <744F<< GE?>6<<4 >?5D4F>D4 �%�� - =4 ?>7<F<\< G7 \46=G 
?>6DL<=G E4>5D4_4\=<F5, =5>4F57>D<E4=>7 ?GF4, 4 <EF>6D5<5=> < G7 >D4\^G E565D>-
74?44=G 7D4=<FG �?4=4, G F<]G LF> >D4_57 6>V5^4 ?D<>]GG=>7 >45?4 >4 �$� 4> <5EF4 
?>657<64^4 =4 ?>EF>\5_< =4475<=< 6>4 10 kV <76>4 <7 >$4D<4 >G?4 �G5>6>< <7 &% 
35/10 kV >�<F>D4V4<, ?> ?D<=F<?G >G?47-<7?47<. �>6<D=4 ?>6DL<=4 75<]<LF4 
?D546<V5=>7 74 >5\5>4F OMP/�$� < 4=F5=E>< EFG5, 547<D4=4 =4 <E>GEF65=<< ?>44F<<4 
74 E44D64\5 >65 6DEF5, �?4=>< \5 45D<=<E4=4 =4 >>> 204 m². �>6DL<=4 74 ��� 
?D5?<<<=4D=> \5 ?D546<V5=4 G 5?<7<=< ?>>4F<\5 ���/�$�, D44< >>=F5=FD<E4^4 < 
LF> D4F<>=4?=<\57 <5VGE>5=>7 ?>657<64^4 >5\5>4F4, >?D5<5 < GD5V4\4 74 ?D<E64F < 
?D544\G ?D><76545=5 5?5>FD<G=5 5=5D7<\5. �>6DL<=4 75<]<LF4 74 >64\ >5\5>4F 
>D<\5=F4F<>=> \5 >4D5V5=4 G �?4=G =4 ?D<5?<6=> 133 m², F4>>V5 =4 >E=>6G 
<E>GEF65=<E ?>44F4>4 > ?>FD55=>\ 65?<G<=< >5\5>F4 < 75<]<LFG 74 ^57>6> >>D<L_5^5.  
 

�D54?>65=5 ?>7<F<\5 < ?>6DL<=5 74 7>D5 =46545=5 E44D64\5 44F5 EG >>6<D=>, 4 
F4G4= ?>?>64\ < ?>FD55=4 ?>6DL<=4 >5\5>4F4 < 75<]<LF4 >>> >5\5>4F4 45D<=<E4_5 E5 G 
D47< F5E=<G>>-F5E=>?>L>5 D47D445 >><??5>E4 E>?4D=5 5?5>FD4=5 < ?D>\5>F=>-
F5E=<G>>< 4>>G<5=F4F<\><.  
 

�=F5D=4 >5>4=4 E4>5D4_4\=<F4 =4<5^5=4 \5 >?E?G6<64^G E6<E E44D64\4 G 
>><??5>EG E>?4D=5 5?5>FD4=5 - ?>6DL<=5 E4 $� ?4=5?<<4, >4> < >5\5>4F4 G DG=>F<\< 
5?5>FD4=5 (�$� E4 4=F5=E><< EFG5>< < ���). %4>5D4_4\=<F4 E5 ??4=<D4 G ?>\4EG L<D<=5 
<<=<<4?=> 5,0 m G7 E?>]=5 7D4=<F5 >><??5>E4 5?5>FD4=5, >4=>E=> 7D4=<F5 �?4=4. ' 
>6>< ?>\4EG ?D546<V5= \5 >>?>6>7 L<D<=5 3,50 m, =4<5^5= 74 \54=>E<5D=> >D5F4^5 
6>7<?4, LF> 744>6>]464 74EF565 G ?>7?54G >5<<4 < 6DEF5 >G5><64=>7 <=F5D=>7 
E4>5D4_4\4 (?D<EFG? 6>7<?4 F>>>< <77D44^5 >><??5>E4, ?5D<>4<G=> E4>5D4_4^5 
6>7<?4 74 >4D6464^5 GD5V4\4 < >?D5<5, 6>7<?4 74?>E?5=<E, <=F5D65=F=4 6>7<?4). 
�<=<<4?=4 G44]5=>EF E4>5D4_4\=<F5 >4 7D4=<F4 ?4DF5?5 <7=>E< 0,75 m, 4 F>?<>4 \5 < 
G44]5=>EF E4 G=GFD4L^5 EFD4=5 E4>5D4_4\=<F5 4> ?>6DL<=5 E4 $� ?4=5?<<4. �65 
>4D4>F5D<EF<>5 E4>5D4_4\=<F5 <E?G^464\G < GE?>65 �'�-4, %5>F>D4 74 64=D54=5 
E<FG4F<\5 G ?>7?54G >D5F4^4 6>7<?4 74 74L5^5 ?>64D4 (<<=<<4?=4 L<D<=4 >>?>6>74 
3,50 m). ' 7>=< ?>6DL<=5 74 �$� <=F5D=4 E4>5D4_4\=<F4 E5 ?D546<V4 G ?>\4EG <7<5VG  
�$� (>>\4 E5 ?>F<D4 ?D5<4 D57G?4F<>=>\ ?<=<\<) < ?>6DL<=5 =4<5^5=5 74 $� ?4=5?5. 
,<D<=4 E4>5D4_4\=<F5 G >6>< 45?G F4>>V5 E5 ??4=<D4 =4 3,5 m. '>G?=4 ?>6DL<=4 
?>\4E4 G >><5 E5 D>D<<D4 <=F5D=4 >5>4=4 E4>5D4_4\=<F4 <7=>E< >>> 0,29 ha (2.827 m²). 

1.4. �<?4=E ??4=<D4=<E ?>6DL<=4 G >5GE64FG �?4=4 
&455?4  2. �<?4=E ??4=<D4=<E ?>6DL<=4 G >5GE64FG �?4=4 

�$%&� ���
�,&� ������ ���$,��� % 

��
��$��$���� 
���
�,&� 

?>6DL<=5 74 ?>EF46]4^5 D>F>=4?>=E><E 
?4=5?4  13,305 m² 78.55 
?>6DL<=4 74 >><4=4=>-=447>D=G 77D44G 133 m² 0.79 
?>6DL<=4 74 E4>5D4_4\=<FG G >5GE64FG �?4=4 2.827 m² 17.16 
?>6DL<=4 74 ?D<>]GG=>-D476>4=> 
?>EFD>\5^5 < 4=F5=E>< EFG5 204 m² 1.20 

' � ' � � �  16,469 m² 100.00 
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�>6DL<=5 G ?D<>474=>< 5<?4=EG ?D><EF5>?5 EG <7 ?D54?>65=5 ?D5?<<<=4D=5 
>D74=<74F<\5 E44D64\4 ??4=<D4=<E 74 ?>FD555 <=DD4EFDG>FGD=>7 ?>EFD>\5^4 E>?4D=5 
5?5>FD4=5, ?D5<4 GE6>\5=>\ ?>?47=>\ >>=F5?F<\< >><??5>E4. �4 >E=>6G 44]5 F5E=<G>>-
F5E=>?>L>5 D47D445 <>65 4>_< 4> D54<EFD<5GF<\5 ?>\54<=<E ?>6DL<=4, LF> _5 E5 
?D5F<7=> GF6D4<F< G =4D54=<< D474<4 >D>7 <7D44G F5E=<G>5 4>>G<5=F4F<\5.  

1.5. &5E=<G>>-F5E=>?>L>4 >>=F5?F<\4 >><??5>E4 
 

&5E=<G>>-F5E=>?>L>> D5L5^5 <=DD4EFDG>FGD=>7 >><??5>E4 E>?4D=5 5?5>FD4=5 
>�<F>D4V4< ?D5?<<<=4D=> \5 45D<=<E4=> =4 >E=>6G ?D<D>4=<E GE?>64 74 >>D<L_5^5 
5=5D7<\5 EG=F4 =4 ?D54<5F=>< ?>>4?<F5FG, >4D4>F5D<EF<>4 ?>>4F<\5 < >?D545]5=>7 
=4G<=4 ?>657<64^4 =4 �%��. 
 

�4 >E=>6G =46545=>7 <76DL5=> \5 ?>?47=> >>=D<7GD<E4^5 <=DD4EFDG>FGD=>7 
?>EFD>\5^4, >>\5 \5 ?D5<4 F<?G 45D<=<E4=> >4> 5?5>FD4=4 =4 75<]<, E4 ?D54?>65=<< 
?>\54<=4G=<< $� ?4=5?<<4 EF4=44D4=<E 4<<5=7<\4. �4=5?< E5 ?>EF46]4\G =4 =>E5_G 
>>=EFDG>F<\G, =4 6<E<=< >>> 0,50 m <7=44 F?4 < ?>4 G7?>< >>> 25-35_ G >4=>EG =4 F?> 
(?D5<4 <E>GEF65=<< ?>44F<<4 74 $5?G5?<>G %D5<\G G74> ?>4 >>\<< E5 ?>EF46]4\G 
?4=5?< =4 75<]< \5 >>> 25_-35_). 'E6>\5=4 >D<\5=F4F<\4 ?4=5?4 \5 ?D5<4 \G7G. 
�5VGE>5=> D4EF>\4^5 D54>64 E5 GF6DVG\5 ?>E55=<< ?D>D4GG=>< =4 >E=>6G 47<<GF=>7 
G7?4 EG=F4, >>=D<7GD4F<\E><E < 4DG7<E >4D4>F5D<EF<>4 ?>>4F<\5. �4=5?< E5 G D54>6<<4 
657G\G G =<7>65, F76. EFD<=7>65, ?D< G5<G G \54=>< D54G <>65 44 ?>EF>\< 65_< 5D>\ 
EFD<=7>64. �D>\ ?4=5?4 G \54=>< D54G GE?>6]5= \5 >5?<>>< D4E?>?>6<6>7 ?D>EF>D4, 
>>=D<7GD4F<\>< F5D5=4, <75>D>< 6DEF5 ?4=5?4 < =4G<=>< 657<64^4 G EFD<=7>65, 4 
^<E>64 45F4]=4 >?F<<<74F<\4 6DL< E5 G D47< 45F4]=5 F5E=<G>5 D47D445, =4 >E=>6G 
65D<D<>4F<\5 D4GG=E>>< E<<G?4F<>=>< <5F>4><.  
 

 ' $� ?4=5?<<4 E5 6DL< 4<D5>F=4 >>=65D7<\4 EG=G565 5=5D7<\5 G 5?5>FD<G=G 
5=5D7<\G, 74E=>64=4 =4 D>F>=4?>=E>>< 5D5>FG. %FDG\4 4>5<\5=4 <7 ?4=5?4 \5 
\54=>E<5D=4, F5 E5 74 ^5=> ?D5F64D4^5 G =4<7<5=<G=G EFDG\G ?>EF46]4\G >>=65DF>D< / 
<=65DF5D< >47>64D4\G_57 =4?>=4 (?> ?D46<?G ED54^5=4?>=E>< =<6> G D4E?>=G              
10-35 kV). �D5<4 >4>5D5=>< =4?>=E>>< =<6>G ?D<>]GG5^4 ?D54<5F=5 E>?4D=5 
5?5>FD4=5 =4 �%�� (10 kV =4 >E=>6G �<L]5^4 >?5D4F>D4 E<EF5<4) < <=65DF5D< _5 G 
>6>< E?GG4\G 5<F< =4?>=4 10 kV. �4 <=65DF5D5 E5 ?>657G\G EFD<=7>6< D>F>=4?>=E><E 
?4=5?4, ?D< G5<G \5 =4 \544= <=65DF5D <>7G_5 ?>6574F< 65_< 5D>\ EFD<=7>64, LF> _5 E5 
?D5F<7=> GF6D4<F< 45F4]=>< F5E=<G>>< D47D44><. �=5D7<\4 ?D><76545=4 G ?4=5?<<4 
E5 ?>475<=>< >45?>6E>>< <D56>< =4?>=E>>7 =<6>4 10 kV 6>4< 4> ?D<>]GG=>-
D476>4=>7 ?>EFD>\5^4 (�$�). �D564 ?>475<=<E >45?>64 _5 E5 4> �$� 6>4<F< 
?>6DL<=4<4 <7<5VG D54>64 $� ?4=5?4, >4> < ?>6DL<=4<4 G7 <=F5D=G E4>5D4_4\=<FG.  
 

 �$� _5 - ?D5<4 GE?>6<<4 >?5D4F>D4 �%�� - <EF>6D5<5=> ?D54EF46]4F< >5\5>4F 
<5EF4 ?D<>]GG5^4 (���). ' ��� \5 ?>FD55=> E<5EF<F< 10 kV D476>4=> ?>EFD>\5^5 
>?D5<]5=> 6>4=<< _5?<\4<4 (��%��1 < ��%��2), _5?<\4<4 >G_=>7 FD4=ED>D<4F>D4 (��&), 
E?>\=>< _5?<\>< (�%�) < 6>4=>-<5D=<< _5?<\4<4 (���7 < ���8). '7 ��� _5 E5, ?D5<4 
GE?>6<<4 >?5D4F>D4, ?>EF46<F< 4=F5=E>< EFG5 E4 4=F5=>< >>\4 FD554 44 5G45 ?>6574=4 
E4 44]<=E>>< EF4=<F>< G=GF4D ��� < >>\4 E?G6< 74 >><G=<>4F<\G E4 =44D5V5=<< 
4<E?5G5DE><< F5=FD><.  
 

 �4 ?>657<64^5 E>?4D=5 5?5>FD4=5 =4 ?>EF>\5_< 44?5>>6>4, FD4D>EF4=<F4 &% 
10/0,4 kV >�>^4D=<> 2< - &% 10/04 kV >�G5>6> 2< G F<]G ?D544\5 ?D><7654=5 
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5?5>FD<G=5 5=5D7<\5 G �%��, ?D5<4 GE?>6<<4 >?5D4F>D4 E<EF5<4 ?>FD55=> 6>V5^5 
?D<>]GG=>7 6>44 >4 ���/�$� 4> ?D<>]GG5^4 =4 ?>EF>\5_< =4475<=< 6>4 10 kV <76>4 
<7 >$4D<4 >G?4 �G5>6>< ?> ?D<=F<?G >G?47-<7?47<. 
 

 ' >>6<DG E>?4D=5 5?5>FD4=5, 74 ?>FD555 G?D46]4^4 D44>< E<EF5<4, ??4=<D4=4 
\5 <77D44^4 >><4=4=> =447>D=5 77D445 (���) <?< ?>EF46]4^5 >>=F5\=5D4 G >>\G E5 
E<5LF4 5?5>FD>=E>4 >?D5<4 ?>6574=4 E4 <=65DF5D<<4. $44< D4F<>=4?=5 >D74=<74F<\5 
E6<E 5?5<5=4F4 5=5D75FE>5 < 5?5>FD>=E>5 >?D5<5 ?>EFD>\5^4, �?4=>< E5 ?D54?465 
?>7<F<\4 74 ��� G 5?<7<=< ���/�$�, =4 E565D>74?44=>< DG5G ?>6DL<=5 E4 $� 
?4=5?<<4, =4 >>> 10,0 m G44]5=>EF< >4 ?>>4F<\5 ���/�$�. '>>?<>> E5 F5E=<G>>-
F5E=>?>L>>< D47D44>< E<EF5<4 ?>>465 F5?<EE>4=<<, ��� \5 <>7G_5 ?>EF46<F< < =4 
4DG7>\ ?>7>4=>\ ?>>4F<\< G >>6<DG 5?5>FD4=5.  

1.6. �?<E ?>45?5 =4 >4D4>F5D<EF<G=5 F5?<=5 < 7>=5 
 
 �?4=E>< >5GE64F G F5?>EF< \5 =4<5^5= <77D44^< E44D64\4 G DG=>F<\< 
<=DD4EFDG>FGD=>7 >><??5>E4 - E>?4D=5 5?5>FD4=5, F5 E5 �?4=>< =5 GF6DVG\G ?>E55=5 
GD54=<EF<G>5 F5?<=5 < 7>=5, 4 ?D46<?<<4 GD5V5^4 < 7D4V5^4 45D<=<E4_5 E5 GE?>6< 74 
GD5V5^5 < <77D44^G ?>6DL<=4 < >5\5>4F4 ?D546<V5=<E 74 D47?<G<F5 =4<5=5 G >>6<DG 
<=DD4EFDG>FGD=>7 >><??5>E4.  

1.7. �>?<E ?4DF5?4 < >?<E ?>>4F<\4 74 \46=5 ?>6DL<=5, >5\5>F5 < 
E44D64\5 

 
 ' >5GE64FG �?4=4 =5 ?>EF>\5 < =5 ??4=<D4\G E5 ?>6DL<=5 < >5\5>F< \46=5 =4<5=5. 
 

1.8. 'E?>6< ?4DF5?4F<\5 < ?D5?4DF5?4F<\5 
 

'?4=>< 69. EF46 2. �4>>=4 > ??4=<D4^G < <77D44^< ?D>?<E4=> \5 44 E5 74 
?>EF46]4^5 ?D<>]GG=>-D476>4=<E ?>EFD>\5^4 =4?>=E>>7 =<6>4 10 kV, 20 kV < 30 kV =5 
D>D<<D4 ?>E55=4 7D4V56<=E>4 ?4DF5?4.  
 

'?4=>< 69. EF46 7. �4>>=4, >>\<< \5 ?D>?<E4=> 44 E5 5?5>FD>5=5D75FE>< >5\5>F< G 
E<<E?G G?4=4 2. EF46 1. F4G>4 17. �4>>=4 (>5\5>F< 74 ?D><76>4^G, FD4=ED>D<4F<\G, 
4<EFD<5GF<\G < ?D5=>E 5?5>FD<G=5 5=5D7<\5) <>7G 7D44<F< =4 ?>]>?D<6D54=>< 
75<]<LFG, 557 >57<D4 =4 ^57>6G >4F4EF4DE>G >?4EG, ?D>?<E4=> \5 < 44 E5 74 ?>FD555 
<77D44^5 >6<E >5\5>4F4 =4 ?>]>?D<6D54=>< 75<]<LFG <>7G ?D<<5^<64F< >4D5455 
�4>>=4 >>\5 E5 >4=>E5 =4 ?D5?4DF5?4F<\G, ?4DF5?4F<\G < <E?D46>G 7D4=<F4 EGE54=<E 
?4DF5?4, >4> < >4D5455 > >4EFG?4^G ?>6DL<=5 <?< ?>?>64\4 ?4DF5?5 ?D546<V5=<E 
??4=E><< 4>>G<5=F>< - EE>4=> G?4=G 69. EF46 1. �4>>=4, 4?< < >4D5455 > =5?>EF>\4^G 
>546575 ?4DF5?4F<\5, >4=>E=> ?D5?4DF5?4F<\5 - EE>4=> G?4=G 69. EF46 2-5. �4>>=4.  
 

' E>?44G E4 =46545=<<, �?4=>< E5 =5 ?D>?<EG\5 >546574 D>D<<D4^4 ?>E55=5 
>4F4EF4DE>5 ?4DF5?5 74 <=F5D=G E4>5D4_4\=<FG. 
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' E>?44G E4 >4D5454<4 G?4=4 69. EF46 2, �4>>=4 > ??4=<D4^G < <77D44^<, 
�?4=>< E5 =5 ?D546<V4 =< D>D<<D4^5 ?>E55=5 >4F4EF4DE>5 ?4DF5?5 74 >><4=4=>-
=447>D=G 77D44G < ?D<>]GG=>-D476>4=> ?>EFD>\5^5, 65_ E4<> GD5V5^5 ?>6DL<=4 - 
??4F>4 >>> >5\5>4F4 G F<]G ^<E>6>7 =5E<5F4=>7 >>D<L_5^4. 
 

�7G75F=>, E47?4E=> >4D5454<4 G?4=4 69. EF46 7. �4>>=4, 4 =4 74EF56 >?5D4F>D4 
�%��, �?4=>< E5 ?D546<V4 <>7G_=>EF D>D<<D4^4 ?>E55=5 >4F4EF4DE>5 ?4DF5?5 74 
<77D44^G >5\5>F4 <5EF4 ?D<>]GG5^4 / ?D<>]GG=> D476>4=>7 ?>EFD>\5^4 (���/�$�) 
?D5>> >>74 _5 E5 6DL<F< ?D<>]GG5^5 5?5>FD4=5 =4 �%�� < >>\5 _5 =4>>= <77D44^5 5<F< 
G =44?56=>EF< >?5D4F>D4 E<EF5<4. �4 ?>F5=F<\4?=> D>D<<D4^5 ?4DF5?5 74 ���/�$� 
?D>?<EG\G E5 E?545_< GE?>6< 74 >5D47>64^5: 

 

- ?>?>64\ ?4DF5?5, >4=>E=> ?>?>64\ ���/�$� >4D54<F< G E>?44G E4 
DG=>F<>=4?=<< ?>FD554<4 >><??5>E4 < >4>5D5=<< <5EF>< ?D<>]GG5^4 
E>?4D=5 5?5>FD4=5 =4 �%��, < F> =4 =4G<= 44 E5 ?4DF5?4 7D4=<G< E4 ?>6DL<=>< 
\46=5 =4<5=5, >4=>E=> ?4DF5?>< =5>4F57>D<E4=>7 ?GF4; 

- ?4DF5?4 ���/�$� \5 ?D546<V5=> 44 5G45 ?>F<D4=4 G7 <=F5D=G E4>5D4_4\=<FG G 
>>6<DG >><??5>E4 5?5>FD4=5, >4>> 5< \>\ 5<> ><>7G_5= 4?F5D=4F<6=< ?D<EFG? 74 
?>EF46]4^5 < >4D6464^5 >?D5<5; G E?GG4\G >>D<L_5^4 >6>7 4?F5D=4F<6=>7 
?D<EFG?4, ?D46> ?D>?474 ?D5>> <=F5D=5 E4>5D4_4\=<F5 GD5VG\5 E5 E4 <<4>F5< 
?D464 =4 ^5=>< 75<]<LFG, G E>?44G E4 �4>>=><; 

- =5 GF6DVG\5 E5 <<=<<4?=4 ?>6DL<=4 ?4DF5?5, 65_ \5 >=4 GE?>6]5=4 >5?<>><, 
?>6DL<=>< < ?>?>64\5< >5\5>F4 ���/�$�;  

- ?>6DL<=G ?4DF5?5 >4D54<F< F4>> 44 E5 G646< ?>7<F<\4 7D4V56<=E>5 ?<=<\5, 
?D>?<E4=4 GE?>6<<4 D57G?4F<\5 G >6>< �?4=G, >4> < 44 E5 >>> >5\5>F4 �$� 
>5575545 <<=<<4?=5 G44]5=>EF< 4> 7D4=<F4 ?4DF5?5, 45D<=<E4=5 ?D46<?<<4 
7D4V5^4 G >6>< �?4=G;  

- G >>6<DG ?>6DL<=5 ?4DF5?5 ?>FD55=> \5 >557554< ?D<EFG? < <5EF> 74 
?4D><D4^5 =4\<4^5 \54=>7 6>7<?4 74 <>=F46G < >4D6464^5 >?D5<5; 

- ?>6DL<=G ?4DF5?5 GD54<F< >4> 55F>=<D4=G, E4 ?44>< >4 >5\5>F4; 
- ?4DF5?G \5 <>7G_5 >7D44<F< D44< >>=FD>?5 ?D<EFG?4 >5\5>FG FD4=E?4D5=F=>< 

6<G4=>< >7D44>< 6<E<=5 4> 2,20 m, E4 G?47=>< >4?<\><. 

1.9. 'E?>6< D57G?4F<\5 
 

$57G?4F<>=G ?<=<\G <=DD4EFDG>FGD=>7 >><??5>E4 - E>?4D=5 5?5>FD4=5 
>�<F>D4V4< G<=< 7D4=<F4 >.?. 5D. 2549 �.�. �G5>6> ?D5<4 ?4DF5?< =5>4F57>D<E4=>7 
?GF4 G \46=>\ E6>\<=< >?LF<=5 �<F>D4V4 - >.?. 5D. 2026. 
 

 �?4=>< E5 =5 <5^4 ?>?>64\ ?>EF>\5_5 D57G?4F<>=5 ?<=<\5. 
 

 �>?>64\ 7D4V56<=E>5 ?<=<\5 G >4=>EG =4 D57G?4F<\G =5>4F57>D<E4=>7 ?GF4 =<\5 
5>E??<F<F=> 45D<=<E4= ??4=E><< 4>>G<5=F>< 6<L57 D544 - ��� �<F>D4V4. �6<< 
�?4=>< \5 GE6>\5= ?>?>64\ 7D4V56<=E>5 ?<=<\5 =4 5,0 m G44]5=>EF< >4 D57G?4F<\5, LF> 
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\5 ?D5<4 >?LF<< >D<F5D<\G<<<4 <<=<<4?=> G44]5^5 >>\5 E5 >4=>E< =4 D4=7 
>?LF<=E>>7 ?GF4. 
�>?>64\ 7D4V56<=E>5 ?<=<\5 ?D<>474= \5 =4 7D4D. ?D<?>7G 5D. 6 - $57G?4F<>=> 
=<65?4F<>=> < E4>5D4_4\=> D5L5^5.  
 

 �<=<<4?=4 G44]5=>EF ??4=<D4=<E >5\5>4F4 6<E>>>7D44^5 >4 >EF4?<E E?>]=<E 
7D4=<F4 ?4DF5?4 >><??5>E4 GF6DVG\5 E5 =4 <<=. 5,0 m.  
 

 �>6DL<=4 ??4=<D4=4 74 ?>EF46]4^5 $� ?4=5?4 74G7<<4 4><<=4=F=< ?D>EF>D G 
>5GE64FG �?4=4. �D5<4 >5?<>G F5?>>G?=>7 ?D>EF>D4 < ?D5?<<<=4D=>\ >>=F5?F<\< 
>D74=<74F<\5 >><??5>E4, ?D546<V5=> \5 D>D<<D4^5 \54<=EF65=5 ?>6DL<=5 - 5?>>4 G 
>>6<DG >>74 E5 ?>EF46]4\G ?4=5?<. �D4=<F5 5?>>4 45D<=<E4=5 EG G =4G5?G G E>?44G E4 
>?LF<< ?D46<?>< =4 <<=<<4?=> 5,0 m G44]5=>EF< >4 E?>]=<E 7D4=<F4 ?4DF5?4, 
>4=>E=> 7D4=<F5 �?4=4. % >57<D>< 44 E5 G ?>\4EG <7<5VG 7D4=<F5 �?4=4 < 5?>>4 E4 
?4=5?<<4 ??4=<D4 <=F5D=4 >5>4=4 E4>5D4_4\=<F4 L<D<=5 ?>4?>75 3,50 m, 7D4=<F4 
5?>>4 =5?>ED54=> \5 >4D5V5=4 FD4E>< ?D54<5F=5 E4>5D4_4\=<F5 < GF6DVG\5 E5 =4 
<<=<<4?=> 0,75 m >4 G=GFD4L^5 <6<F5 ?>4?>75.  
 

'44]5=>EF 5?>>4 >4 ??4F>4 >>> ??4=<D4=>7 >5\5>F4 �$� GF6DVG\5 E5 =4 
<<=<<4?=> 5,0 m, LF> G\54=> ?D54EF46]4 L<D<=G ?>\4E4 <=F5D=5 E4>5D4_4\=<F5. 
�5\5>4F >><4=4=> =447>D=5 77D445 (��� <?< >>=F5\=5D) ?D5?<<<=4D=> \5 ?D546<V5= =4 
DG5G 5?>>4 E4 $� ?4=5?<<4, 4 G44]5^5 ?4=5?4 >4 ??4F>4 >>> >6>7 >5\5>F4 45D<=<E4=> 
\5 =4 <<=<<4?=> 3,50 m. 

1.10. 'E?>6< =<65?4F<\5 
 
 �<65?4F<>=4 D5L5^4 G �?4=G G =4G5?G E5 G <4>E<<4?=>\ <5D< GE>?4VG\G E4 
?>EF>\5_>< =<65?4F<\>< F5D5=4.  
 

$� ?4=5?< ?>EF46]4\G E5 4<D5>F=> =4 F?>, ?>EF46]4^5< =>E5_5 >>=EFDG>F<\5 =4 
>>\G E5 <>=F<D4\G ?4=5?<. �>7G_5 \5 ?>>4?=> =<65?<E4^5 F5D5=4 G F<]G D>D<<D4^4 
?D46<?=>7 D4E?>D544 ?4=5?4 < D54>64 < ?>EF46]4^4 ?>FD55=5 >?D5<5.  

 

�<65?5F4 ??4=<D4=5 <=F5D=5 >5>4=5 E4>5D4_4\=<F4 G =4G5?G _5 ?D4F<F< 
?>EF>\5_G =<65?4F<\G F5D5=4 < <74<7=GF4 \5 74 0,20-0,30 m G >4=>EG =4 F5D5=. % >57<D>< 
=4 ?>EF>\5_G >>=D<7GD4F<\G F5D5=4, ?>4G6=< =47<5< E4>5D4_4\=<F5 EG ?D><5=]<6< < 
>D5_G E5 ?D>E5G=> >4 3,5-4,0%, E4 <5EF<<<G=<< >D4F><< EFD<<\<< =47<5<<4 >>\< E5 
>D5_G 4> 7%. �<65?5Fa <=F5D=5 E4>5D4_4\=<F5 =4 E565D=>\ EFD4=<, 745 E5 >=4 G?D46=> 
G>]GGG\5 =4 =5>4F57>D<E4= ?GF ?D4F< =<65?4F<\G =5>4F57>D<E4=>7 ?GF4 (>>> 3,9% G?. 
&DE56<=4, G 7D4=<F< �?4=4). �<4\G_< G 6<4G ??4=<D4=< >5<< < 6DEFG E4>5D4_4\4 G 
>><??5>EG, =46545=< =47<5< EG ?D<E64F]<6< < >D5_G E5 G 7D4=<F4<4 ?D>?<E4=<E 
=47<54 74 \46=5 E4>5D4_4\=<F5. 

 

' F<]G >?F<<4?=>7 >46>4^464^4 ?D546<V5=> \5 D>D<<D4^5 ?>?D5G=>7 ?444 
?D5<4 >>>?=>< F5D5=G, < F> E4 \54=>EFD4=<< ?>?D5G=<< =47<5<<4 4> 2,5% >4 E?>]=<E 
7D4=<F4 >><??5>E4 ?D5<4 ?>6DL<=< E4 $� ?4=5?<<4, >4>> 5< E5 E?D5G<?> E?<64^5 
?>6DL<=E><E 6>44 =4 >>>?=5 ?4DF5?5.  
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�>6DL<=5 ??4=<D4=5 74 >5\5>F5 ?D<>]GG=>-D476>4=>7 ?>EFD>\5^4 < >><4=4=>-
=447>D=5 77D445 G =4G5?G E5 <4>E<<4?=> GE>?4VG\G E4 ?>EF>\5_>< =<65?4F<\>< F5D5=4, 
G7 ?>FD55=> ?>>4?=> =<65?<E4^5 D44< D>D<<D4^4 D46=<E ??4F>4 74 ?>EF46]4^5 
>5\5>4F4, >?D5<5 < GD5V4\4. �>6DL<=5 >>> >5\5>4F4 ?>FD55=> \5 ?D546<45F< E4 ?44>< 
<<=<<4?=> 0,5% >4 >5\5>4F4 G F<]G >?F<<4?=>7 >46>4^464^4. 

 

�<65?4F<>=4 D5L5^4 ?>6DL<=4 G >5GE64FG �?4=4 44F4 EG >D<\5=F4F<>=>, 4 
45F4]=4 =<65?4F<\4 45D<=<E4_5 E5 G D47< 45F4]=5 F5E=<G>5 D47D445 ?>\54<=<E 
E44D64\4. 

1.11. �?4=<D4=5 FD4E5, >>D<4>D< < >4?4F<F5F< E4>5D4_4\=5 
<=DD4EFDG>FGD5 

1.11.1. %4>5D4_4\=4 <=DD4EFDG>FGD4 G >5GE64FG �?4=4 
 

�4 >?E?G6<64^5 E44D64\4 G >>6<DG E>?4D=5 5?5>FD4=5 ?D546<V5=4 \5 <=F5D=4 
E4>5D4_4\=<F4 >5>4>< >><??5>E4 < G ?>\4EG <7<5VG 7D4=<F5 ??4=E>>7 >5GE64F4 < 
?>6DL<=5 (5?>>4) =4<5^5=5 74 ?>EF46]4^5 $� ?4=5?4 < <7<5VG =<7>64 - EFD<=7>64 $� 
?4=5?4, 4 E65 G E>?44G E4 ?D>\5>F=> F5E=<G>>< 4>>G<5=F4F<\><. ,<D<=4 >6>7 ?>\4E4 
?D5<4 D57G?4F<>=>< D5L5^G <7=>E< <<=<<4?=> 5,0 m, E4 ?>>a?=<< ?D>L<D5^<<4 =4 
E565D=>\ EFD4=< (>>> 7,60 m < 21,0 m G E565D>74?44=>< 45?G, ?D5<4 =5>4F57>D<E4=>< 
?GFG < >>> 14,0 m G E565D><EF>G=>< 45?G, ?D5<4 74=<F< E4 >.?. 5D. 2553. ' 7>=< 
?>6DL<=5 74 �$� <=F5D=4 E4>5D4_4\=<F4 E5 ?D546<V4 G ?>\4EG <7<5VG ??4F>4 >6>7 
>5\5>F4 (>>\< E5 ?>F<D4 ?D5<4 D57G?4F<>=>\ ?<=<\<) < 5?>>4 E4 $� ?4=5?<<4, F4>>V5 G 
>>6<DG ?>\4E4 L<D<=5 5,0 m.  

 

�4 >E=>6G >G5><64=>7 ?5D<>4<G=>7 <=F5=7<F5F4 E4>5D4_4\4 < 6DEF5 6>7<?4 G<\5 
E5 E4>5D4_4^5 >G5>G\5 (6>7<?4 74 >4D6464^5, 4>?D5<G >?D5<5, 6>7<?4 74?>E?5=<E < 
E?.) <=F5D=4 E4>5D4_4\=<F4 \5 ??4=<D4=4 >4> \54=>E<5D=4, E4 L<D<=>< ?>4?>75 3,50 m 
< E4 G=GFD4L^<< D44<\GE<<4 >D<6<=4 =4 E>D5F4^<<4 ?D464F4 <<=<<4?=> 7,0 m. �65 
>4D4>F5D<EF<>5 <E?G^464\G < 74EF565 G ?>7?54G >D5F4^4 6>7<?4 74 74L5^5 ?>64D4 
(<<=<<4?=4 L<D<=4 ?>4?>75 3,50 m < D44<\GE >D<6<=5 7,0 m). �GF=< ?>\4E E4 >55 
EFD4=5 ?>4?>75 <7=>E< >D<\5=F4F<>=> 0,75 m, ?D<?47>V5= ?>>4?=<< >4D4>F5D<EF<>4<4 
45>=<F5 E4>5D4_4\=<F5. '>G?=4 4G6<=4 E4>5D4_4\=<F5 \5 ?D<5?<6=> 500 m 
(E>D<7>=F4?=4 ?D>\5>F<\4).  

 

%4 <=F5D=5 >5>4=5 E4>5D4_4\=<F5 ><>7G_5= \5 4<D5>F4= ?D<EFG? E6<< 45?>6<<4 
5?>>4 E4 $� ?4=5?<<4 (F\. >><G=<>4F<>=<< >>D<4>D<<4 <7<5VG D54>64 ?4=5?4), >4> < 
>5\5>FG >><4=4=>-=447>D=5 77D445 (���). % >57<D>< 44 FD4E4 E4>5D4_4\=<F5 D47464\4 < 
??4F> 74 ?D<>]GG=>-D476>4=> ?>EFD>\5^5 (�$�) >4 5?>>4 E4 $� ?4=5?<<4, <>7G_5 \5 G 
E?GG4\G ?>FD555 < 74 �$� >557554<F< ?D<EFG? E4 >65 E4>5D4_4\=<F5.  
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1.11.2. �D<>]GG4> =4 \46=G E4>5D4_4\=G <D56G 
 

�><??5>E E>?4D=5 5?5>FD4=5 >�<F>D4V4< =4 E565D=>\ EFD4=< E5 =5?>ED54=> 
7D4=<G< E4 =5>4F57>D<E4=<< ?GF5< =4 >.?. 5D. 2026 �� �G5>6>, G \46=>\ E6>\<=< >?LF<=5 
�<F>D4V4. �64\ ?GF E5 G>]GGG\5 =4 =5>4F57>D<E4=< ?GF =4 >.?. 5D. 6338 >>\< E5 ?D5>> 
=5>4F57>D<E4=>7 ?GF4 =4 >.?. 5D. 6350/1 G>]GGG\5 =4 4D646=< ?GF II � D544 5D>\ 419 
(�<F>D4V4 - �?4F4). �G6<=4 ?D<EFG?=>7 ?GF4 >4 E>?4D=5 5?5>FD4=5 4> 4D646=>7 ?GF4 
<7=>E< ?D<5?<6=> 1000 m. 

1.12. �?4=<D4=5 FD4E5, >>D<4>D< < >4?4F<F5F< <=DD4EFDG>FGD5 

1.12.1. �?5>FD>5=5D75FE>4 <=DD4EFDG>FGD4 
 

�D5<4 ?>44F<<4 =44?56=>7 >?5D4F>D4 �%��, ��% �7D4=4> �?5>FD>4<EFD<5GF<\4 
�D>>G?]5 (5D>\ 2541200-08.01-1903/1-24 >4 05.01.2024. 7>4<=5), =4 ?D>EF>DG 
>5GE64_5=o< �?4=>< =5 ?>EF>\5 <77D4V5=< 5?5>FD>5=5D75FE>< >5\5>F< < =<\5 
??4=<D4=4 <77D44^4 =>6<E 5?5>FD>5=5D75FE><E E<EF5<4. 

' D5?4F<6=>\ 5?<7<=< ??4=E>>7 >5GE64F4 (=4 >>> 650 m 6474GL=>< ?<=<\><) 
<77D4V5=4 \5 <D564 4<EFD<5GF<6=>7 E<EF5<4 5?5>FD<G=5 5=5D7<\5, < F>: =4475<=4 
=<E>>=4?>=E>4 5?5>FD>5=5D75FE>4 <D564 4G6 4D646=>7 ?GF4 II � D544 5D>\ 419, 4 =4 
>>\G \5 ?D546<V5=> < ?>657<64^5 E>?4D=5 5?5>FD4=5 >�<F>D4V4<. 

�77D44^4 E44D64\4 ?D546<V5=<E >6<< �?4=>< =5 GF<G5 =4 =46545=G 
5?5>FD>5=5D75FE>G <=DD4EFDG>FGDG. 
 

�E=>6G 5?5>FD>5=5D75FE>5 <=DD4EFDG>FGD5 >><??5>E4 E>?4D=5 5?5>FD4=5 
>�<F>D4V4< G<=< E45<D=4 <D564 ?>475<=<E 6>4>64 =4?>=E>>7 =<6>4 10 kV >>\< _5 E5 
?>?474F< >4 <=65DF5D4 ?>EF46]5=<E G7 $� ?4=5?5 4> ?D<>]GG=> D476>4=>7 ?>EFD>\5^4 
F\. >5\5>F4 <5EF4 ?D<>]GG5^4 (�$�/���). �>?474^5 ?>475<=<E 6>4>64 ?D546<V5=> \5 G 
E?>5>4=<< >>D<4>D<<4 <7<5VG D54>64 $� ?4=5?4, >4> < G >>6<DG ?GF=>7 ?>\4E4 G7 
<=F5D=G >5>4=G E4>5D4_4\=<FG. �>4 ?>?474^4 6>4>64 ?>FD55=> \5 6>4<F< D4GG=4 > 
GE47?4L464^G E4 FD4E4<4 >EF4?<E <=EF4?4F<\4 G >><??5>EG (G ?D6>< D54G 5?5>FD>=E>4 
>><G=<>4F<>=4 <=DD4EFDG>FGD4 >>\4 FD554 44 ?>6565 <=65DF5D5 E4 >><4=4=> 
=447>D=>< 77D44>< - ���). ' >>6<DG �$�/��� ?D546<V5=4 \5 G7D44^4 ?>FD55=5 
5?5>FD>5=5D75FE>5 >?D5<5 < GD5V4\4, >?<E4=5 G ?>7?46]G 1.5. &5E=<G>>-F5E=>?>L>4 
>>=F5?F<\4 >><?5?>E4. ' >>6<DG ��� ?D5>> _5?<\5 >G_=>7 FD4=ED>D<4F>D4 (��&) <7 
?D><76545=5 5?5>FD<G=5 5=5D7<\5 >55755V<64_5 E5 5=5D7<\4 74 E>?EF65=G ?>FD>L^G 
��� < 74 E<EF5< 44]<=E>>7 =447>D4 < >><G=<>4F<\5. 
 

 ' >>6<DG E>?4D=5 5?5>FD4=5 ?D546<V5=4 \5 <>7G_=>EF <77D44^5 =<E>>=4?>=E>5 
<D565 E?>]=>7 >E65F]5^4 ?> >5>4G >><??5>E4 < >>> ?>>4F<\4 �$� < ���. �4?4\4^5 
>65 <D565 6DL<_5 E5 <7 5=5D7<\5 74 E>?EF65=G ?>FD>L^G. �D56G FD554 7D44<F< >4> 
?>475<=G, G ?>\4EG <=F5D=5 >5>4=5 E4>5D4_4\=<F5 (>>\4 G =4G5?G ?D4F< 7D4=<F5 
>><??5>E4), 4 ?>?>64\ =<E>>=4?>=E><E >45?>64 ?>FD55=> \5 GE47?4E<F< E4 ?>?>64\5< 
E45<D=5 ED54^5=4?>=E>5 <D565, >4> < FD4E4<4 >EF4?5 <=DD4EFDG>GFD5 G >><??5>EG. �4 
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>6G <D56G ?>657<64_5 E5 EFG5>6< E?>]=>7 >E65F]5^4, G<\< _5 E5 F<?, 5D>\ < D4E?>D54  
45F4]=> 45D<=<E4F< 44]>< F5E=<G>>< D47D44><. 

1.12.2. �?5>FD>=E>4 >><G=<>4F<>=4 <=DD4EFDG>FGD4 
 
 �D5<4 ?>44F<<4 =44?56=>7 >?5D4F>D4 F5?5>><G=<>4F<>=>7 E<EF5<4 >&5?5>>< 
%D5<\4< 4.4., G 7D4=<F4<4 �?4=4 =5 ?>EF>\< <77D4V5=4 ?>475<=4 F5?5>><G=<>4F<>=4 
<=DD4EFDG>FGD4. ' 7D4=<F4<4 �?44= =5 ?>EF>\5 =< 4>F<6=5 < ??4=<D4=5 547=5 EF4=<F5 
�>5<?=5 &5?5D>=<\5 %D5<\5. �7 7D4D<G>>7 ?D<?>74 >>\< \5 4>EF46<> =44?56=< 
>?5D4F5D, G ?>\4EG G7 4D646=< ?GF II � D544 5D>\ 419 <77D4V5=4 \5 ?>475<=4 >45?>6E>4 
&� <D564, &� >4=4?<74F<\4, >?F<G>< >45? G ?>475<=>\ >4=4?<74F<\<.  
 

 �4 >E=>6G ?>44F4>4 >EF4?<E <<4?4F4/6?4E=<>4 5?5>FD>=E>5 >><G=<>4F<>=5 
<=DD4EFDG>FGD5, ?D<546]5=<< G ?>EFG?>G <7D445 �?4=4 (�� �<<E<>=4 F5E=<>4 < 6575 
�5>7D44 5D>\ 5568/23-1 >4 22.12.2023. 7>4<=5) G >5GE64FG < ^57>6>< >>DG65^G =5<4 
<77D4V5=<E ^<E>6<E >5\5>4F4, >4> < 44 ?D5>> >5GE64F4 �?4=4 =5 ?D5?475 D44<> D5?5\=< 
>>D<4>D< G ^<E>6>< 6?4E=<LF6G. 
 

 % >57<D>< 44 E5 G D47< 5>E??>4F4F<\5 ??4=<D4=5 E>?4D=5 5?5>FD4=5 ?D546<V4 
44]<=E>> G?D46]4^5 E<EF5<><, G >5GE64FG �?4=4 \5 ?>FD55=4 <77D44^4 >?F<G>5 �� 
<=DD4EFDG>FGD5 74 >65 =4<5=5, < F> ?>657<64^5 >?F<G>>< <D56>< <=65DF5D4 E4 
>><4=4=>-=447>D=>< 77D44>< (���), >4> < ?D<>]GG5^5 ��� =4 �� <=DD4EFDG>FGDG 
>?5D4F5D4 <D565. �?F<G>< >45?>6< >4 <=65DF5D4 4> ��� _5 E5 ?>?474F< G E?>5>4=<< 
>>D<4>D<<4 <7<5VG D54>64 $� ?4=5?4 < G ?>\4EG <=F5D=5 >5>4=5 E4>5D4_4\=<F5, 
GE47?4L5=> E4 FD4E4<4 ?>475<=5 ED54^5=4?>=E>5 >45?>6E>5 <D565 < >EF4?5 <D565 
<=DD4EFDG>FGD5 G >><??5>EG. �4 ?D<>]GG5^5 ��� =4 E?>]=G ��, >4=>E=> >?F<G>G 
<D56G, ?D5<4 GE?>6<<4 >?5D4F5D4 >&5?5>>< %D5<\4< 4.4., ?>FD55=> \5 G=GF4D 7D4=<F5 
>><??5>E4, >4 ��� 4> D57G?4F<\5 ?4DF5?5 ?>?>6<F< ?>475<=G &� >4=4?<74F<\G >D>7 
>>\G _5 >?5D4F5D ?D>6G_< >47>64D4\G_< >?F<G>< >45? 74 ?D<>]GG5^5 G D47< <77D44^5 
E44D64\4. 

1.12.3. �>4>6>4=4 <=DD4EFDG>FGD4 
 

�>44F< < GE?>6< 74  ?>FD555 <7D445 �?4=4 74FD465=< EG < >4 �46=>7 >><G=4?=>7 
?D54G75_4 �<F>D4V4 < �46=>7 ?D54G75_4 �<D5>F<\5 74 <77D44^G �<F>D4V4 >>\5 EG 
E?>\5=5 G \54=> ?D54G75_5, 4 F> \5 ��� >�<F>D4V4<. ��� �<F>D4V4 E5 <7\4E=<?> 44 =<\5 
=44?56=> 44 ?>EFG?< ?> �4EF56G 74 <74464^5 GE?>64 < ?>44F4>4 74 ?>FD555 <7D445 ��$ 
E>?4D=5 5?5>FD4=5 >�<F>D4V4<. 

 

% >57<D>< 44 74 DG=>F<>=<E4^5 < D44 E>?4D=5 5?5>FD4=5 =<\5 ?D546<V5= 
EF4?=< 5>D464> ]G4<, �?4=>< E5 =5 ?D546<V4 <77D44^4 <=F5D=>7 E<EF5<4 E=454564^4 
?<\4_>< 6>4><, 65_ _5 E5 565=FG4?=> ?>FD55=5 >>?<G<=5 6>45 74 ?<_5 >557554<F< 
?GF5< ?D5=>E=<E 4GF><4F4 E4 E<7<\5=E>< >>=FD>?<E4=>< 6>4><. 
 

' F>>G D444 E>?4D=5 5?5>FD4=5 6>44 74 F5E=<G>5 ?>FD555 ?D546<V5=4 \5 74 
=4?4\4^5 E<4D4=FE>5 <D565, 4 ?>FD555 74 6>4>< 74 >65 =4<5=5 <>7G_5 \5 - G 746<E=>EF< 
>4 ?>FD55=<E >>?<G<=4 - >557554<F< <7 E>?EF65=<E EF4F<>=4D=<E E<EF5<4 (?>475<=< 
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<?< =4475<=< D575D6>4D< 74 6>4G >47>64D4\G_57 >4?4F<F5F4) <?< <77D44^>< 
E>?EF65=>7 5G=4D4 G >5GE64FG �?4=4, G >>< E?GG4\G \5 74 <77D44^G < >>D<L_5^5 
?>475<=5 6>45 <7 5G=4D4 =5>?E>4=4 ?D<<5=4 >4D545< �4>>=4 > 6>44<4 (>%?G655=< 
7?4E=<> $%<, 5D>\ 30/2010, 93/2012, 101/2016, 95/2018 < 95/2018-4D. 74>>=), >4> < 
�4>>=4 > DG44DEF6G < 75>?>L><< <EFD46<64^<<4 (>%?G655=< 7?4E=<> $%<, 5D>\ 
101/2015, 95/2018-4D. 74>>= < 40/2021) G ?>7?54G GF6DV<64^4 5<?4=E=<E D575D6< 6>45. 
&4G=4 ?>7<F<\4 5G=4D4 =5 45D<=<L5 E5 �?4=><, 65_ _5 E5 G E?GG4\G ^57>65 <77D44^5 
45D<=<E4F< =4 >E=>6G ?D5FE>4=> <EFD465=<E D575D6< 6>45, 4?< < DG=>F<>=4?=5 < 
?D>EF>D=5 >D74=<74F<\5 >><??5>E4 G F5?<=<.  

 

' F>>G 5>E??>4F4F<\5 <>65 4>_< < 4> ?>6D5<5=5 ?>FD555 74 F5E=<G>>< 6>4>< 74 
?D4^5 ?4=5?4, LF> E5 <>65 >557554<F< =4 D47?<G<F5 =4G<=5 - 4GF>F<EF5D=4<4 <?< 
4DG7<< <>5<?=<< E<EF5<<<4, <7 65_ ??4=<D4=<E EF4F<>=4D=<E E<EF5<4 (?>475<=< <?< 
=4475<=< D575D6>4D< F5E=<G>5 6>45) <?< <7 5G=4D4. ' E?GG4\G >>D<L_5^4 74\54=<G><E  
<=F5D=<E <76>D4 F5E=<G>5 6>45 74 E65 ?>FD555 G >><??5>EG (?D>F<6?>64D=4 6>44, 6>44 
74 ?D4^5 ?4=5?4 <F4.), =5>?E>4=> \5 6>4<F< D4GG=4 44 E5 74 ?>FD555 74L5^4 ?>64D4 
<>D4\G >557554<F< EF4?=5 4>6>]=5 >>?<G<=5 < ?D<F<E4> 6>45. 

 

�D5<4 7>D5 =46545=><, G =4G5?G =<\5 ?D546<V5=> ?D<>]GG5^5 E>?4D=5 
5?5>FD4=5 >�<F>D4V4< =4 \46=< 6>4>6>4=< E<EF5<. �6> =5 <E>]GGG\5 <>7G_=>EF 44 E5 G 
D47< F5E=<G>5 D47D445 <?< <77D44^5 E44D64\4 G >><??5>EG 74 >4D5V5=5 ?>FD555 6>44 
>55755VG\5 <7 \46=5 <D565, G >>< E?GG4\G _5 E5 ?D<546<F< ?>E55=< GE?>6< 74 
?D<>]GG5^5 =44?56=>7 <<4>F4 \46=<E >6?4L_5^4. 

1.12.4. �4=4?<74F<>=4 <=DD4EFDG>FGD4 
 

��� >�<F>D4V4< E5 <7\4E=<?> 44 =<\5 =44?56=> 44 ?>EFG?< ?> �4EF56G 74 
<74464^5 GE?>64 < ?>44F4>4 74 ?>FD555 <7D445 ��$ E>?4D=5 5?5>FD4=5 >�<F>D4V4<. 
 

% >57<D>< 44 G >><??5>EG E>?4D=5 5?5>FD4=5 >�<F>D4V4< =<\5 ?D546<V5=4 
<77D44^4 E<EF5<4 74 E=454564^5 E4=<F4D=>< 6>4><, =5 ??4=<D4 E5 =< <77D44^4 
<=F5D=>7 E<EF5<4 D5>4?=5 >4=4?<74F<\5. 
 

�4 >46>V5^5 ?>6DL<=E><E 6>44 =<\5 ?D546<V5=4 <77D44^4 ?>E55=>7 E<EF5<4 
4F<>ED5DE>5 >4=4?<74F<\5. �46>4^464^5 ?>6DL<=4, ?D5 E6574 ?>6DL<=4 5?>>4 E4 
D>F>=4?>=E><< ?4=5?<<4, ?D546<V5=> \5 ?D<D>4=<< ?GF5<, >4=>E=> G?<\4^5< G F?>, 
5G4G_< 44 E5 G >>6<DG 5?>>4 =5 ?D546<V4\G 74EFDF5 ?>6DL<=5. �4 ??4=<D4=G <=F5D=G 
>5>4=G E4>5D4_4\=<FG >46>4^464^5 E5 F4>>V5 ?D546<V4 ?>6DL<=E><, D>D<<D4^5< 
?>?D5G=<E ?44>64 < >46>V5^5< 6>45 G ?GF=< ?>\4E G7 E4>5D4_4\=<FG, E >57<D>< =4 
D5?4F<6=> <4?5 >G5><64=5 >>?<G<=5 ?>6DL<=E><E 6>44. �D5<4 ?>FD55<, =4 >E=>6G 
45F4]=>7 ?D>D4GG=4 >>?<G<=4 ?>6DL<=E><E 6>44, G7 E4>5D4_4\=<FG E5 <>7G D>D<<D4F< 
G?>\=< ?GF=< \4D>>6<. 
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1.12.5. �4E>6>4=4 <=DD4EFDG>FGD4 
 

�D5<4 ?>44F<<4 =44?56=>7 ?D54G75_4 �� >%D5<\474E< < ?D54G75_4 >�4EFD4=E<, G 
7D4=<F< >5GE64F4 �?4=4 =5<4 <77D4V5=<E 74E>6>44 < 74E>6>4=<E >5\5>4F4 < =5 ??4=<D4 
E5 <77D44^4 <EF<E.  

 

�4 DG=>F<>=<E4^5 < D44 E>?4D=5 5?5>FD4=5 =<\5 ?D546<V5=> >>D<L_5^5 
?D<D>4=>7 74E4, F5 E5 �?4=>< =5 ?D546<V4 ?D<>]GG5^5 =4 4<EFD<5GF<6=G 74E>6>4=G 
<D56G. 

2. '%���� � ��$� ��,&�&� �$�%&�$� 

2.1. 'E?>6< < <5D5 74LF<F5 ?D<D>45 < ?D<D>4=<E 4>54D4 
 

�D5<4 ?>44F<<4 �46>44 74 74LF<FG ?D<D>45 %D5<\5, ?D>EF>D >5GE64_5= �?4=>< 
=5<4 74LF<_5=<E ?>4DGG\4 74 >>\5 \5 E?D>6545= <?< ?>>D5=GF ?>EFG?4> 74LF<F5, >4> =< 
5>>?>L>< 7=4G4\=<E ?>4DGG\4 5>>?>L>5 <D565 $5?G5?<>5 %D5<\5. �D54<5F=> ?>4DGG\5 
E5 =4?47< G >5GE64FG <5VG=4D>4=> < =4F<>=4?=> 7=4G4\=>7 ?>4DGG\4 74 ?F<F5 (IBA) - 
>�GEF4 D5>4< (061) >>\5 ?D54EF46]4 < ?>F5=F<\4?=> Natura 2000 �>4DGG\5 ?>E55=5 
74LF<F5 - pSPA, ?D54?>65=> 74 74LF<FG G F<]G >GG64^4 >5<G=>7 E?46G\4, DGE>7 E6D4G>4, 
6>4><4D4 < \4D55<F5 >>\5 EG EFD>7> 74LF<_5=5 6DEF5 ?F<F4. �5VGF<<, >4>> \5 =4?<E4=> 
G $5L5^G �46>44 74 74LF<FG ?D<D>45: >=4 ?D54<5F=>\ ?4DF5?< =<\5 56<45=F<D4=> 
?D<EGEF6> =46545=<E 74LF<_5=<E 6DEF4 ?F<F4<. 
 

' E>?44G E4 =46545=<<, �46>4 \5 GF6D4<> >?LF5 GE?>65 74LF<F5 ?D<D>45 >>\< EG 
<=F57D<E4=< G ??4=E>4 D5L5^4 G >6>< �?4=G: 

- ??4=<D4=4 =4<5=4 ?>6DL<=4 < GD54=<EF<G>< ?4D4<5FD< EG GE>?4V5=< E4 
=4<5=4<4 < ?4D4<5FD<<4 ??4=4 6<L57 D544 - �D>EF>D=<< ??4=>< >?LF<=5 
�<F>D4V4 (>%?G655=< 7?4E=<> 7D444 �<L4<, 5D>\ 75/2015). �5GE64F �?4=4 E5 G 
F5?>EF< =4?47< G ?>]>?D<6D54=>< 75<]<LFG G<\4 E5 =4<5=4 =5 <5^4, 4 G 
E>?44G E4 �4>>=>< > ??4=<D4^G < <77D44^<, =4 ?>]>?D<6D54=>< 75<]<LFG \5 
<>7G_4 <77D44^4 >5\5>4F4 74 ?D><76>4^G, FD4=ED>D<4F<\G, 4<EFD<5GF<\G < 
?D5=>E 5?5>FD<G=5 5=5D7<\5 557 ?D><5=5 =4<5=5 F>7 75<]<LF4; 

- DG=>F<>=4?=<< ??4=<D4^5< =4<5=5 ?>6DL<=4 < 4>F<6=<< <5D4<4 74LF<F5 G 
=4G5?G EG >GG64=5 < G=4?D5V5=5 ?>EF>\5_5 ?D<D>4=5 < ?>?G?D<D>4=5 F5?<=5 G 
?D>EF>D=>< >5GE64FG �?4=4; 

- G >5GE64FG �?4=4 =5 ?>EF>\< <77D4V5=4 <D564 ?GF564, 4 75<]<LF5 \5 
>G?F<6<E4=>. �?4=>< E5 ?D546<V4 D>D<<D4^5 <=F5D=5 E4>5D4_4\=<F5 L<D<=5 
3,50 m, LF> 74G7<<4 >>> 13,60% ?>6DL<=5 ??4=E>>7 >5GE64F4 (G>G?=4 ?>6DL<=4 
?GF=>7 ?>\4E4 E4>5D4_4\=<F5 <7=>E< >>> 17,16%), E4>5D4_4\=<F4 \5 ?D546<V5=4 
E4 F6D4> =45<\5=<< 74EF>D><, 4 ?GF=> 75<]<LF5 G7 ^G =5 <5^4 E6>\G ?>EF>\5_G 
EFDG>FGDG; 
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- >5GE64F �?4=4 =<\5 >5D4EF4> 6<E>><< D4EF<^5<, 65_ G 4>^5<, \G6=>< 45?G 
?4DF5?5 ?>EF>\< <4^< 5D>\ E4<>=<>?<E EF454?4, ?4 _5 G E>?44G E4 �<L]5^5< 
�46>44 74 74LF<FG ?D<D>45, E5G4 EF454?4 5<F< <<=<<4?=4; 

- <77D44^4 E44D64\4 ??4=<D4=<E G >5GE64FG ?>4D47G<564 7>F>6> <E>]GG<6> 
<>=F46=5 D44>65 (<>=F<D4^5 =>E4G4, ?4=5?4, >?D5<5 < GD5V4\4), 4 7D4V56<=E>< 
>5\5>F< EG <?< <>=F46=>7 F<?4 <?< F4>6<E 4<<5=7<\4 44 ^<E>64 <77D44^4 FD4\5 
D5?4F<6=> >D4F>>, F5 F>>>< <76>V5^4 D44>64 =5 4>?47< 4> 4G657 ?475D>64^4 
7D4V56<=E>>7 < 4DG7>7 <4F5D<\4?4 >>\5 5< ?>E?G6<?> 74 D>D<<D4^5 E>?>=<LF4 
7<<7464F4, 6>4>75<4F4 < 4DG7<E 6<6>F<^4; 

- ??4=<D4=< >5\5>F< <?< >>=F5\=5D< (?D<>]GG=> D476>4=> ?>EFD>\5^5 < 
>><4=4=> =447>D=4 77D444) E44D65 6<E>>> >E5F]<6G >?D5<G 75>7 >>\5 _5 5<F< 
>55755V5=< GE?>6< 44 E5 >=5<>7G_< =4E5]464^5 ?F<F4 < E?5?<E <<L564; 
>E65F]5^5 G >5\5>F<<4 < >><??5>EG G F5?<=< E5 ??4=<D4 >4> E5=7>DE>>, F5 =5 
?>EF>\5 EF4?=< <76>D< E65F?>EF< >>\< 5< G7D>6464?< D4G=G ?F<F4 < E?5?<E 
<<L564 G >>DG65^G. �>6DL<=4 ??4=<D4=<E >5\5>4F4 74 >>\5 ?>F5=F<\4?=> <>65 
44 E5 74EF564 ?D5=4<5=4 75<]<LF4 <7 ?>]>?D<6D54=>7 G 7D4V56<=E>> 
(?>6DL<=4 74 �$�/���) \5 <<=<<4?=4 (<E?>4 2%, F\. >>> 1,2%); 

- <77D44^4 5?5>FD>5=5D75FE>>7 <=DD4EFDG>FGD=>7 >><??5>E4 - E>?4D=5 5?5>FD4=5 
G ?D<=F<?G ?>4D47G<564 ?D54G7<<4^5 <5D4 74LF<F5 >4 5?5>FD<G=>7 ?D46^5^4 
GE?54 G44D4 7D><4, <=DD4EFDG>FGD=> >?D5<4^5 ?>>4F<\5 _5 5<F< <76545=> ?> 
=4\6<L<< 5>>?>L><< EF4=44D4<<4, G E>?44G E4 ??4=<D4=<< 7D4V56<=E><< 
>4?4F<F5F<<4; 

- ?D46<?<<4 <77D44^5 ?>475<=5 >45?>6E>5 5?5>FD>5=5D75FE>5 <D565 G �?4=G 
?D>?<E4=< EG GE?>6< ?>?474^4 6>4>64, >>\<<4 E5 ?D546<V4 <4>E<<4?=4 74LF<F4 
>6<E < 4DG7<E <=EF4?4F<\4, G75<]5^5 < <7>?>64^5 E6<E 5?. <=EF4?4F<\4, G<<5 E5 
<EF>6D5<5=> E?D5G464 EFD444^5 \54<=>< 4<6]<E 6DEF4 6<6>F<^4; 

- G >5GE64FG �?4=4 =5 ?>EF>\5 E?5F<D<G=>EF< G ?>7?54G <=65^5DE>>-75>?>L><E 
E6>\EF464 F5D5=4 < ?>E55=< 75><5E4=<G>< GE?>6< <77D44^5. �4G<= ?>EF46]4^4 
?4=5?4, >4> < F<?, 65?<G<=4 < =4G<= <77D44^5 >5\5>4F4 =5 GF<GG =4 ?>EF>\5_5 
>4?<>5 F5D5=4; 

- G ??4=E><< <5D4<4 74LF<F5 6<6>F=5 ED54<=5, ?D546<V5=< EG GE?>6< 74 
>>=F<=G<D4=> ?D4_5^5 EF4^4 6<6>F=5 ED54<=5, ?D>?<E4=4 \5 >546574 
?>EFG?4^4 G E?GG4\G 4>F<45=F=<E 7474V5^4 F>>>< <77D44^5 < 5>E??>4F4F<\5 
>><??5>E4 E>?4D=5 5?5>FD4=5; 

- G ??4=E><< <5D4<4 74LF<F5 6<6>F=5 ED54<=5 ?D>?<E4=4 \5 >546574 ?>EFG?4^4 G 
E?GG4\G =4?GLF4^4 ?D54<5F=5 ?>>4F<\5. 

 

' E>?44G E4 �4>>=>< > 74LF<F< ?D<D>45 (>%?G655=< 7?4E=<> $%<, 5D>\ 36/2009, 
88/2010, 91/2010-<E?D46>4, 14/2016, 95/2018-4D.74>>=, < 71/2021), G>>?<>> E5 F>>>< 
<76>V5^4 D44>64 =4<V5 =4 75>?>L>>-?4?5>=F>?>L>5 <?< <<=5D4?>L>>-?5FD>?>L>5 
>5\5>F5 74 >>\5 E5 ?D5F?>EF46]4 44 <<4\G E6>\EF6> ?D<D>4=>7 4>5D4, E47?4E=> G?4=G 99. 
�4>>=4, <76>V4G D44>64 \5 4G64= 44 >5465EF< �<=<EF4DEF6> 74LF<F5 6<6>F=5 ED54<=5, 
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>4=>E=> ?D54G7<5 E65 <5D5 >4>> E5 ?D<D>4=> 4>5D> =5 5< >LF5F<?> <?< G=<LF<?> 4> 
4>?4E>4 >6?4L_5=>7 ?<F4.  

2.2. 'E?>6< < <5D5 74LF<F5 >G?FGD=<E 4>54D4 
 

�D5<4 ?>44F<<4 $57<>=4?=>7 746>44 74 74LF<FG E?><5=<>4 >G?FGD5 �<L 
(GE?>6< 5D>\ 2276/1-02 >4 27.12.2023. 7>4<=5), =4 ?D>EF>DG >5GE64_5=>< �?4=>< =5 
?>EF>\5 GF6DV5=4 =5?>>D5F=4 >G?FGD=4 4>5D4, 56<45=F<D4=4 4>5D4 >>\4 G6<64\G 
?D5FE>4=G 74LF<FG, =<F< 56<45=F<D4=< D4F=< <5<>D<\4?<, ?4 �46>4 =46>4< 44 >=<\5 
<>7G_5 ?D>?<E4F< ?>E55=5 GE?>65 E4 EF4=>6<LF4 74LF<F5 >G?FGD=>7 =4E?5V4 74 ?>FD555 
<7D445 �?4=4<. �?4=E>>< 4>>G<5=F4F<\>< E5 ?D54<5F=> ?>4DGG\5 FD5F<D4 >4> 
>4DE5>?>L>< =5<EFD465= ?D>EF>D<. ' E?GG4\G >F>D<_4 4DE5>?>L>>7 =4E?5V4 F>>>< 
<76>V5^4 D44>64 ?D546<V5=<E �?4=>< <5D5 74LF<F5 =5?>>D5F=>7 >G?FGD=>7 =4E?5V4 
E5 >7?544\G G E?545_5<: 

- =<\5 4>76>]5=> >LF5_5^5 <?< G=<LF5^5 4DE5>?>L><E =4?474; 
- �?4=>< \5 ?D546<45V5=4 ?D>F54GD4 >>\4 E5 >4=>E< =4 E?GG4\=> >F>D<_5 

4DE5>?>L><E =4?474 F>>>< <76>V5^4 D44>64 >>\4 >5GE64F4 4DE5>?>L>> ?D4_5^5 
<76>V5^4 75<]4=<E D44>64 4=746>64^5< =44?56=5 GEF4=>65 (> FD>L>G 
<=65EF<F>D4) < >5GEF46G D44>64 G E?GG4\G >F>D<_4 4DE. =4?47<LF4 < 
5?47>6D5<5=> >5465LF464^5 =44?56=5 GEF4=>65; 

- G>>?<>> E5 G F>>G <76>V5^4 D44>64 =4<V5 =4 4DE5>?>L>4 =4?47<LF4 <?< 4DE. 
?D54<5F5 D44>6< E5 >4<4E ?D5><44\G < >5465LF464 =44?56=4 GEF4=>64 < 
?D54G7<<4\G E5 <5D5 44 E5 =4?47 =5 G=<LF< < 44 E5 E4GG64 =4 <5EFG < G ?>?>64\G 
G >><5 \5 >F>D<65=; 

- G E?GG4\G >F>D<_4 4DE. =4E?5V4 <=65EF<F>D \5 4G64= 44 >557554< ED54EF64 74 
74LF<F=4 4DE. <EFD46<64^4, 74LF<FG, GG64^5, ?G5?<>>64^5 < ?D575=F4F<\G 4DE. 
=4E?5V4 G 7>=< >>\4 \5 G7D>65=4 ??4=<D4=>< <77D44^><; 

- =4>>= E?D>6545=<E 74LF<F=<E 4DE. <EFD46<64^4, <=65EF<F>D \5 G >54657< 44 
?D<546< =>65 GE?>65 - <5D5 >4 �46>44. 

2.3. 'E?>6< < <5D5 74LF<F5 6<6>F=5 ED54<=5 
 

' E>?44G E4 G?. 13. �4?G>5 > <7D44< �?4=4, 4 =4 >E=>6G ?D5FE>4=> ?D<546]5=>7 
<<L]5^4 >D74=4 =44?56=>7 74 ?>E?>65 6<6>F=5 ED54<=5, 74 �?4= 45F4]=5 D57G?4F<\5 
E5 =5 <7D4VG\5 EFD4F5L>4 ?D>F5=4 GF<F4\4 =4 6<6>F=G ED54<=G. 
 

 ' =4G5?G, ?D><76>4^4 5?5>FD<G=5 5=5D7<\5 <7 5=5D7<\5 EG=F4 ?D54EF46]4 \544= 
>4 =4\=5<=64=7<6=<\<E >5?<>4 ?D><76>4^5 5=5D7<\5 <7 ���, E4 <<=<<4?=<< 5D5>F<<4 
=4 ?D<D>4=> >>DG65^5 < 74F5G5=5 5>>E<EF5<5 < 557 47D5E<6=>7 GF<F4\4 =4 6<6>F=G 
ED54<=G. %>?4D=4 5?5>FD4=4 ?> E6>\>\ ?D<D>4< =5<4 =574F<6=<E GF<F4\4 =4 >64?<F5F 
>E=>6=<E G<=<?4F4 6<6>F=5 ED54<=5 - 6>4G, 6474GE, 75<]<LF5 < 5G>G: =5 ?>EF>\5 
?D>4G>F< >4 D444 5?5>FD4=5 >>\< E5 <E?GLF4\G G 6474GE, 6>4G <?< 75<]<LF5, 4 F4>>V5 
=5<4 =< ?>F5=F<\4?=<E <76>D4 5G>5 < 6<5D4F<\4.  
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 %>?4D=< ?4=5?< E5 ?>EF46]4\G 4<D5>F=> =4 F?>, ?D5>> >>=EFDG>F<\5 >>\4 G 
=4\<4^>\ <5D< G7GD?<D4 75<]<LF5, G<<5 E5 >55755VG\5 <4>E<<4?=> >GG64^5 ^57>6<E 
?D<D>4=<E >E>5<=4 < ?>EF>\5_5 6575F4F<\5 >>\4 \5 =4\5>]5 444?F<D4=4 =4 ?>>4?=5 
?54>?>L>5 < >?<<4FE>5 GE?>65.  
 

 �5<< ?>F5=F<\4?=>7 E65F?>E=>7 7474V5^4 >4 D4E65F5 >><??5>E4 E6>4< E5 =4 
<<=<<G< ?D<<5=>< 445>64F=<E F5E=<G><E D5L5^4 - D4E65F4 E5 4>F<6<D4 E5=7>DE><, 
<E>]GG<6> G E?GG4\56<<4 =4DGL5=5 557554=>EF< >><??5>E4, ?><>_G 45F5>F>D4 ?>>D5F4 
E4 E5=7>D<<4 =4 6<E<=< <7=44 6<E<=5 E<F=<E 6<6>F<^4. 
 

 $44 E>?4D=5 5?5>FD4=5 =5 75=5D<L5 ?>\46G ?>E55=<E F>>>64 >F?444, 4 >4>> G 
>><??5>EG =<\5 ?D546<V5= EF4?=< 5>D464> ]G4<, 75=5D<E4^5 >><G=4?=>7 >F?444 \5 
E6545=> =4 <<=<<G<. �4 >65 ?>FD555 >557554<_5 E5 >47>64D4\G_5 ?>EG45 G >>6<DG 
??4F>4 >5\5>4F4 �$� < ���.  
 

 �765E=5 GF<F4\5 =4 G<=<>F5 6<6>F=5 ED54<=5 <>7G 44 <<4\G 4>F<6=>EF< F>>>< 
<77D44^5 E44D64\4 < ?>EF46]4^4 >?D5<5 < GD5V4\4 G >><??5>EG, >>\< E5 ?D5 E6574 
>4=>E5 =4 ?D<6D5<5=> E>?44<LF5^5 7D4V56<=E>>7 < 4DG7>7 <4F5D<\4?4 < >?D5<5, 
EF64D4^5 ?D4L<=5 < 5G>5 F>>>< <77D44^5, G?>FD55G <5E4=<74F<\5 < <>7G_5 4>F<45=F5 
>4 <7?<64^4 7>D<64 < <47<64 < E?. %6< =46545=< ?>F5=F<\4?=< GF<F4\< EG 6D?> <4?>7 
<=F5=7<F5F4, ?>>4?=>7 >4D4>F5D4 < >7D4=<G5=>7 6D5<5=4 FD4\4^4 (7D4V56<=E>< 
<4F5D<\4? E5 >>D<EF< <E>]GG<6> 74 <77D44^G ??4F>4 < >5\5>F4 �$� < ���, G>>?<>> <EF< 
=<EG <>=F46=<, E4 <4?<< ?>6DL<=4<4 < >D4F><< 6D5<5=>< <77D44^5; ?4=5?< < 4DG74 
>?D5<4 E5 =4 ?>>4F<\G 4>6>75 ?D5<4 4<=4<<F< G7D44^5 < =5 ?475DG\G E5 4G65 =4 <EF>\). 
 

 �<=<<4?<7>64^5 ?>F5=F<\4?=> =574F<6=<E GF<F4\4 F>>>< <77D44^5 ?>EF<65 E5 
?D<<5=>< >47>64D4\G_<E <5D4 (4=56=< ?5D<>4 >46<\4^4 4>F<6=>EF<, ?D46<?=> 
>4?474^5 7D4V56<=E>>7 < 4DG7>7 <4F5D<\4?4 < >?D5<5, <E?D46=>EF <5E4=<74F<\5 < 
6>7<?4 < 4D.). &>>>< <77D44^5 < 5>E??>4F4F<\5 >><??5>E4 ?D>?<EG\5 E5 >546574 
>>D<L_5^4 <E?D46=5 <5E4=<74F<\5 < 6>7<?4. '>>?<>> F>>>< <76>V5^4 D44>64 < 
5>E??>4F4F<\5 ?D54<5F=>7 >><??5>E4 4>V5 4> 4>F<45=F=>7 7474V5^4 75<]<LF4, 
?>6DL<=E><E < ?>475<=<E 6>44, =5>?E>4=> \5 >5GEF46<F< D44 < >5465EF<F< =44?56=5 
<=EF<FGF<\5 < ?D54G75_4 >6?4L_5=4 74 E4=<D4^5 7474V5^4. 
 

 ' E?GG4\G ?D5EF4=>4 D444 <=DD4EFDG>FGD=>7 ?>EFD>\5^4 E>?4D=5 5?5>FD4=5 < 
=4?GLF4^4 ?D54<5F=5 ?>>4F<\5 <=65EF<F>D \5 G >54657< 44 G LF> >D4_5< D>>G 
564>G<L5 <=EF4?<D4=G >?D5<G, G>?>=< E65 >5\5>F5 < G F5?<=< E4=<D4 ?>>4F<\G < 
4>6545 \5 G EF4^5 5?<E>> ?D6>5<F=><.  

2.4. 'E?>6< < <5D5 74LF<F5 6<6>F4 < 74D46]4 ]G4< < 74LF<F5 >4 
F5E=<G>>-F5E=>?>L><E =5ED5_4 

 
�5D5 74LF<F5 6<6>F4 < 74D46]4 ]G4< >55755VG\G E5 ?D<<5=>< ?D46<?4 

GD5V5^4 < 7D4V5^4 44F<E G �?4=G, >4> < F5E=<G><E ?D>?<E4 G<\4 \5 ?D<<5=4 >54657=4 
?D<?<>>< ?D>\5>F>64^4, 7D4V5^4 < 5>E??>4F4F<\5 >5\5>4F4 74 ?D><76>4^G 5=5D7<\5 <7 
���. �4 >5\5>F5 ?D54<5F=5 =4<5=5 ?>FD55=4 \5 ?>E55=> ?>LF>64F< >4D5455 
�D46<?=<>4 > F5E=<G><< =>D<4F<6<<4 74 ?>7>= < >4D6464^5 5?5>FD>5=5D75FE><E 
?>EFD>\5^4 < 6>4>64 (>%?G655=< ?<EF %$�<, 5D>\ 41/93), �D46<?=<>4 > F5E=<G><< 
=>D<4F<6<<4 74 5?5>FD<G=5 <=EF4?4F<\5 =<E>>7 =4?>=4 (>%?G655=< ?<EF %$$�<, 5D>\ 
53/88, 54/88 < >%?G655=< ?<EF %$�<, 5D>\ 28/95), �D46<?=<>4 > F5E=<G><< =>D<4F<6<<4 
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74 74LF<FG >5\5>4F4 >4 4F<>ED5DE>>7 ?D46^5^4 (>%?G655=< ?<EF %$�<, 5D>\ 11/96) < 
EF4=44D44 SRPS IEC 1024-1 < SRPS IEC 1024-1-1, >4> < 4DG7<E ?D>?<E4 G >6>\ >5?4EF<. 
 

�>D54 >6>74, G F<]G 74LF<F5 6<6>F4 < 74D46]4 ]G4< ?>FD55=> \5 E?D>6>4<F< < 
G=4?D5V<64F< <5D5 557554=>EF< < 74D46]4 ?<F4 G>]GG5=<E G D44=5 ?D>F5E5 
?D54<5F=>7 >><??5>E4, >4> < ?<F4 >>\4 E5 74F5>=G G D44=>\ >>>?<=<, G E65<G ?D5<4 
�4>>=G > 557554=>EF< < 74D46]G =4 D44G (>%?G655=< 7?4E=<> $%<, 5D>\ 30/2023) < 
?D>?<E<<4 4>=5F<< =4 >E=>6G �4>>=4. 
 

' E<<E?G 74LF<F5 >4 4>F<45=4F4 < 4DG7<E =5ED5_4, =5>?E>4=4 \5 ?D<<5=4 
>?LF<E <5D4 ?D565=F<6=>7 45?>64^4 < ?>EFG?4^4 G E?GG4\G 64=D54=<E E<FG4F<\4, 
?D>?<E4=<E �4>>=>< > E<4^5^G D<7<>4 >4 >4F4EFD>D4 < G?D46]4^G 64=D54=<< 
E<FG4F<\4<4 (>%?G655=< 7?4E=<> $%<, 5D>\ 87/2018). �65 <5D5 ?>E55=> _5 5<F< 
E47?544=5 G =4D54=<< D474<4 <7D445 ?>FD55=5 F5E=<G>5 < 4DG75 4>>G<5=F4F<\5 < 
?D<<5^5=5 G D47< ?D<?D5<5 < >46<\4^4 4>F<6=>EF<. 

2.5. �5D5 74LF<F5 >4 ?>64D4 
 
 ' E>?44G E4 G?4=>< 29. �4>>=4 > 74LF<F< >4 ?>64D4 (>%?G655=< 7?4E=<> $%<, 
5D>\ 111/2009, 20/2015, 87/2018 < 87/2018-4D. 74>>=) G �?4=G EG E4 4E?5>F4 74LF<F5 >4 
?>64D4 < 5>E??>7<\4 =4D>G<F> D47<4FD4=4 ?<F4^4 < 45D<=<E4=4 D5L5^4 =4 >E=>6G 
EF5?5=4 ?>64D=5 G7D>65=>EF<.  
 

�D5<4 'D545< > D476DEF464^G >5\5>4F4, 45?4F=>EF< < 75<]<LF4 G >4F57>D<\5 
G7D>65=>EF< >4 ?>64D4 (>%?G655=< 7?4E=<> $%<, 5D>\ 76/2010), G >4F57>D<\G III.7. 
D476DEF4=5 EG FD4=ED>D<4F>DE>5 EF4=<F5 =4?>=4 10/0,4 kV ?D5>> 1000 kV� ?> FD4D> 
\54<=<F<, E4 ?D<?444\G_<< D575D6=<< =4?4\4^5< < E<7=4?=>->><4=4=<< GD5V4\<<4 < 
6<E>>>=4?>=E><< < =<E>>=4?>=E><< D476>4><. %4 >6>7 4E?5>F4, E >57<D>< 44 \5 74 
?D54<5F=> ?>EFD>\5^5 >4>5D5=< =4?>= 74 ?D><76>4^G < ?D544\G 5?5>FD<G=5 5=5D7<\5 
10 kV, <EF> E5 <>65 E6DEF4F< G >6G =4\=<6G >4F57>D<\G III - �5\5>F< E4 <765E=<< D<7<>>< 
>4 <75<\4^4 ?>64D4. 
 

�D5<4 >4D5454<4 �D46<?=<>4 > F5E=<G><< =>D<4F<6<<4 74 74LF<FG 
5?5>FD>5=5D75FE><E ?>EFD>\5^4 < GD5V4\4 >4 ?>64D4 (>%?G655=< ?<EF %$�<, 5D>\ 74/90), 
<5VG ??4=E>5 <5D5 74 74LF<FG >4 L<D5^4 ?>64D4 >>4 5?5>FD>5=5D75FE><E ?>EFD>\5^4 
E?444 <75>D ?>7>4=5 ?>>4F<\5 ?>EFD>\5^4 < ?>7>4=>7 D47<5LF4\4 >?D5<5 < GD5V4\4 
>>\< E44D65 74?4]<65 F5G=>EF< < G >6>< E<<E?G ??4=<D4=> ?>EFD>\5^5 G ?D54<5F=>< 
>5GE64FG (�$�) ?>F<D4=> \5 G >5>4=>< <7>?>64=>< 45?G ??4=E>>7 ?>4DGG\4 (>D4\^< 
E565D>74?44=< 45> >5GE64F4 �?4=4), G G<\5< >>DG65^G =5 ?>EF>\5 <77D4V5=< >5\5>F<. 
&4>>V5, G E>?44G E4 =46545=<< �D46<?=<>><, ??4=<D4=> ?>EFD>\5^5 �$� E<5LF4 E5 G 
?>E554= >5\5>4F ?D546<V5= <E>]GG<6> 74 >65 =4<5=5.  
 

�D46<?=<>>< > F5E=<G><< =>D<4F<6<<4 74 <=EF4?4F<\5 E<4D4=FE>5 <D565 74 
74L5^5 ?>64D4 (>%?G655=< 7?4E=<> $%<, 5D>\ 3/2018), 5?5>FD>5=5D75FE>4 ?>EFD>\5^4 
=<EG D476DEF4=4 =G G \54=G >4 >4F57>DF<\4 (�1 4> �5 < �1�), 4 G >4F57>D<\5 EG D476DEF4=5 
>><4=4=5 77D445 G 5?5>FD>5=5D75FE><< ?>EFD>\5^<<4, < F> G >4F57>D<\G �4, 74 >>\G \5 
�D46<?=<>>< ?D>?<E4=4 <77D44^4 G=GFD4L^5 < E?>]4L^5 E<4D4=FE>5 <D565. %4 >6>7 
4E?5>F4, ?>FD554 <77D44^5 E?>]4L^5 E<4D4=FE>5 <D565 74 ??4=<D4=4 ?>EFD>\5^4 ��� 
< �$� G ?D54<5F=>< >><??5>EG GF6DV<64_5 E5 G ?>EFG?>G <74464^4 ?>>4F<\E><E GE?>64, 
G >><5 _5 E5 - G E>?44G E4 <744F<< �<L]5^5< %5>F>D4 74 64=D54=5 E<FG4F<\5 �'� 
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?D<546<F< ?>E55=< GE?>6< 74LF<F5 >4 ?>64D4 < 5>E??>7<\4 G E>?44G E4 >4D5454<4 
G?4=4 54. �4>>=4 > ??4=<D4^G < <77D44^< < G?4=4 20. 'D5455 > ?>>4F<\E><< GE?>6<<4 
(>%?G655=< 7?4E=<> $%<, 5D>\ 87/2023). �?4=>< \5 ?D546<V5=4 <>7G_=>EF 
>55755V<64^4 6>45 74 ?>FD555 E=454564^4 E<4D4=FE>5 <D565, >>\4 \5 ??4=<D4=4 <7 
?>>4?=>7 <76>D4, E>?EF65=<< EF4F<>=4D=<< E<EF5<>< <?< <77D44^>< 5G=4D4, >4> LF> 
\5 >?<E4=> G ?>7?46]G �.1.12.3. �>7<F<\4 5G=4D4 <?< 4DG7>7 <76>D4 F5E=<G>5 6>45, >4> < 
>>=D<7GD4F<\4 E<4D4=FE>5 <D565 GF6D4<_5 E5 G D47< 44]5 D47D445 >><??5>E4 >D>7 
F5E=<G>G 4>>G<5=F4F<\G. %4 4DG75 EFD4=5, �D46<?=<>>< > F5E=<G><< =>D<4F<6<<4 74 
74LF<FG 5?5>FD>5=5D75FE><E ?>EFD>\5^4 < GD5V4\4 >4 ?>64D4 ?D>?<E4=> \5 44 E5 74 
74L5^5 ?>64D4 =4 5?5>FD>5=5D75FE><< ?>EFD>\5^<<4 < GD5V4\<<4 ?D<<5^G\G 
?>>D5F=< 4?4D4F< < E?D465 74 74L5^5 >>\< EG ?D5<4 F5E=<G>>< G?GFEF6G ?D546<V5=< 74 
74L5^5 ?>64D4 =4 5?5>FD<G=<< <=EF4?4F<\4<4. �4 5?5>FD>-5=5D75FE>4 ?>EFD>\5^4 
=47<6=5 E=475 4> 1600 kVA 557 >E>5]4, ?>EF46]4^5 >6<E 4?4D4F4 G ?>EFD>\5^5 =<\5 
>54657=>. �>>D5F=< 4?4D4F< >>\< E5 E<5\G G?>FD55]464F< 74 74L5^5 ?>64D4 
5?5>FD<G=<E GD5V4\4 ?>4 =4?>=>< <>D4\G 5<F< \54=>>5D47=> < G?44]<6> >7=4G5=< 
=4F?<E><. �?4D4F< < E?D465 74 74L5^5 ?>64D4 >>4 >>\<E \5 ED54EF6> 74 74L5^5 
5?5>FD<G=> ?D>6>4]<6> =5 E<5\G E5 E<5LF4F< =5?>ED54=> G7 5?5>FD<G=5 GD5V4\5 < 
<>D4\G <<4F< >7=4>G 44 E5 =5 E<5\G G?>FD55]464F< 74 74L5^5 ?>64D4 =4 5?5>FD<G=<< 
GD5V4\<<4 ?>4 =4?>=><.  
 

%4 4E?5>F4 ?D<EFG?4 6>7<?4 74 74L5^5 ?>64D4, ?>>4F<\4 ?>EFD>\5^4 �$� < ��� 
?D54?>65=4 \5 F4>> 44 << E5 G E?GG4\G 74L5^4 ?>64D4 <>65 ?D<EFG?<F< 4<D5>F=> E4 
<=F5D=5 >5>4=5 E4>5D4_4\=<F5 G >><??5>EG (??4=<D4=5 L<D<=5 3,50 m < G=GFD4L^<E 
D44<\GE4 >D<6<=4 =4 E>D5F4^G ?D464F4 <<=<<4?=> 7,0 m), >4> < E4 =5>4F57>D<E4=>7 
?GF4 E4 >>\<< E5 =46545=4 ?>>4F<\4 7D4=<G<. 

2.6. 'E?>6< < <5D5 E5<7<<G>5 74LF<F5 
 

�D54<5F=> ?>4DGG\5 E5, =4 >E=>6G ?>44F4>4 $5?G5?<G>>7 E5<7<>?>L>>7 746>44, 
4>EF46]5=<E G ?>EFG?>G <7D445 �?4=4 (5D>\ 02-668-1/2023, >4 25.12.2023. 7>4<=5), 
?D5<4 >4DF< E5<7<<G>>7 E474D44 74 ?>6D4F=< ?5D<>4 >4 475 7>4<=4 =4?47< G 7>=< 
<4>D>E5<7<<G>>7 <=F5=7<F5F4 VII - VIIIÚMSC, ?4D4<5FD4 <4>E<<4?=>7 E>D<7>=F4?=>7 
G5D74^4 =4 F?G F<?4 �:(vs,30>=800m/s). �D5<4 4>EF46]5=>\ F455?< 5?<F5=F4D4 
4>7>V5=<E 75<]>FD5E4 <47=<FG45 Mw>=3.5 \54<=<F4 $<EF5D>65 E>4?5 74 ?>>4F<\G < 
=5?>ED54=> >>DG65^5 ??4=E>>7 ?>4DGG\4.  

%4 4E?5>F4 E5<7<<G>5 74LF<F5 ??4=<D4=<E 7D4V56<=E><E >5\5>4F4 G >5GE64FG 
�?4=4 ?>FD55=> \5 ?D<?<>>< ?D>\5>F>64^4 < <77D44^5 ?D<4D6464F< E5 >4D545< 
�D46<?=<>4 > F5E=<G><< =>D<4F<6<<4 74 <77D44^G >5\5>4F4 6<E>>>7D44^5 G 
E5<7<<G><< ?>4DGG\<<4 (>%?G655=< ?<EF %$$�<, 5D>\ 31/81, 49/82, 29/83, 21/88 < 
52/90).  
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%?<>4 1: �4DF4 E5<7<<G>>7 E474D44 

2.7. 'E?>6< < <5D5 74LF<F5 G ?>7?54G 75>F5E=<G>5 EF45<?=>EF< F5D5=4 
 
 �D5<4 4>EFG?=<< ?>44F<<4, =4 ?D54<5F=>< ?>4DGG\G =5 ?>EF>\5 E?5F<D<G=>EF< 
G ?>7?54G 75>?>L><E, E<4D>75>?>L><E <?< 75><5E4=<G><E >4D4>F5D<EF<>4 F?4, ?4 E5 G 
E>?44G E4 F<< =5 45D<=<LG ?>E55=< <=65^5DE>>-75>?>L>< GE?>6< <77D44^5 =4 
??4=E>>< =<6>G. �4 ?>FD555 <77D44^5 ??4=<D4=<E E44D64\4, G D47< <7D445 F5E=<G>5 
4>>G<5=F4F<\5 4=4?<7<D4_5 E5 ?>FD554 45F4]=<\57 <E?<F<64^4 F5D5=4 < <7D445 
>47>64D4\G_<E 5?45>D4F4 75>F5E=<G><E GE?>64 <77D44^5. 
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2.8. 'E?>6< 74LF<F5 <=DD4EFDG>FGD=<E E<EF5<4 

2.8.1. �4LF<F4 E<4D>F5E=<G>5 <=DD4EFDG>FGD5 
 

' >5GE64FG �?4=4 =5<4 EF4?=<E <?< ?>6D5<5=<E 6>4>F>>4 < ?D5<4 <7\4L^5^G 
=44?56=>7 G?D46]4G4 6>4>?D<6D54=5 <=DD4EFDG>FGD5 ��� >%D5<\46>45< ��& >�>D464< 
�<L, 5D>\ 309 >4 10.01.2024. 7>4<=5, =5 ?>EF>\5 ?>E55=< GE?>6< E4 4E?5>F4 
6>4>?D<6D54=5 45?4F=>EF<. 

 

�=F5D=4 E<4D>F5E=<G>4 <=DD4EFDG>FGD4 >4=>E< E5 =4 >5\5>F5 < <=EF4?4F<\5 
E?>]4L^5 < G=GFD4L^5 E<4D4=FE>5 <D565, G<\4 \5 <77D44^4 >?<E4=4 G ?>7?46]G 
�.1.12.3. < GE>?44<_5 E5 E4 FD4E4<4 >EF4?5 <=DD4EFDG>FGD5 G >5GE64FG �?4=4. 

2.8.2. �4LF<F4 5?5>FD>=E>5 >><G=<>4F<>=5 <=DD4EFDG>FGD5 
 
 �44?56=< >?5D4F>D &� <=DD4EFDG>FGD5 >&5?5>>< %D5<\4< 4.4. GE?>6<<4 <744F<< 
74 ?>FD555 <7D445 �?4=4 (GE?>6< 5D>\ �211-558960/2-2023% %� >4 26.12.2023. 7>4<=5) 
?D>?<E4> \5 <5D5 74LF<F5 >>\5 \5 =5>?E>4=> ?D546<45F< ??4=E><< 4>>G<5=F><: 
 

÷ �?4=>< 45F4]=5 D57G?4F<\5 ?D546<45F< >>D<4>D5 4G6 E4>5D4_4\=<F4 74 
?>FD555 <77D44^5 F5?5>><G=<>4F<>=5 <=DD4EFDG>FGD5 4> ??4=<D4=<E 
>5\5>4F4 G>>?<>> EG �?4=>< ?D546<V5=<. 

÷ &5?5>><G=<>4F<>=< >>D<4>D< <>D4\G 5<F< 74LF<_5=< ?D54<5F=<< 
??4=E><< 4>>G<5=F>< G E>?44G E4 �D46<?=<>>< > 74EF56<<4 74 
GF6DV<64^5 74LF<F=>7 ?>\4E4 74 5?5>FD>=E>5 >><G=<>4F<>=5 <D565 < 
?D<?444\G_<E ED54EF464, D44<> >>D<4>D4 < 74LF. 7>=5 < =4G<=G <76>V5^4 
D44>64 ?D<?<>>< <77D44^5 >5\5>F4 (>%?G655=< 7?4E=<> $%< 5D>\ 
16/2012). 

÷ �?LF<=E>4 G?D464 FD554 44 ?>L4]5 >5465LF5^5 > \46=>< G6<4G G <744F< 
??4=E>< 4>>G<5=F >4>> 5< <EF< GE>?44<?< E4 =>6<< F5E=>?>7<\4<4 
&5?5>><4 %D5<\5. 

 

 % >57<D>< 44 E5 G ?D54<5F=>< ??4=E>>< >5GE64FG =5 =4?475 ?>EF>\5_< &� 
<=DD4EFDG>FGD4, &5?5>>< %D5<\4 =5<4 ?>E55=<E GE?>64 74 <7D44G �?4=4.  

3. �$����� �$����� 
 

�D46<?<<4 7D4V5^4 G >6>< �?4=G 45D<=<LG E5 GE?>6< 74 <77D44^G ?>6DL<=4 < 
>5\5>4F4 ?D546<V5=<E 74 D47?<G<F5 =4<5=5 G >>6<DG <=DD4EFDG>FGD=>7 ?>EFD>\5^4 - 
E>?4D=5 5?5>FD4=5. ' E>?44G E4 E?5F<D<G=>< ??4=<D4=>< =4<5=><, �?4=>< E5 =5 
?D546<V4\G >><?4F<5<?=5 =4<5=5.  

3.1. �D46<?4 74 ?>EF46]4^5 D>F>=4?>=E><E ?4=5?4 
 
 �>EF46]4^5 D>F>=4?>=E><E ?4=5?4 ?D546<V5=> \5 G 7D4=<F4<4 ?>6DL<=5 - 
5?>>4 >>\< \5 45D<=<E4= ?GF=<< ?>\4E>< <=F5D=5 >5>4=5 E4>5D4_4\=<F5 G >><??5>EG. 
�D54?>65=4 7D4=<F4 5?>>4 <>65 5<F< G >4D5V5=>\ <5D< <7<5^5=4 F>>>< 44]5 
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F5E=<G>>-F5E=>?>L>5 D47D445 5?5>FD4=5, G F<]G =4\D4F<>=4?=<\5 >D74=<74F<\5 D54>64 
?4=5?4 < ?>EF<74^4 >?F<<4?=>7 >4?4F<F5F4 <=DD4EFDG>FGD=>7 >><??5>E4, >4=>E=> G 
E?GG4\G GE>?4V<64^4 >>=4G=5 FD4E5 ?D>\5>F>64=5 >4> <=F5D=4 E4>5D4_4\=<F4. 
 

 �4=5?< E5 G >>6<DG 5?>>4 ?>EF46]4\G G ?4D4?5?=<< D54>6<<4 ?D46F4 <EF>>-
74?44. $4EF>\4^5 <7<5VG D54>64, >>\5 \5 GE?>6]5=> G ?D6>< D54G ?D<D>4=<< GE?>6<<4 
74 >>D<L_5^5 5=5D7<\5 EG=F4 =4 ?D54<5F=>< ?>>4?<F5FG, ?D5F<7=> _5 E5 >4D54<F< 
45F4]=>< F5E=<G>>< D47D44><. �D>EF>D <7<5VG D54>64 E?G6< 74 ?>?474^5 ?>475<=5 
E45<D=5 >45?>6E>5 <D565, 4?< < >55755VG\5 <>7G_=>EF ?D<EFG?4 D44< <>=F465 >?D5<5 
< >4E=<\57 >4D6464^4, G>]GGG\G_< < ?D<EFG? 6>7<?><. �D>EF>D <7<5VG D54>64 ?4=5?4 
=5_5 E5 ?>E55=> GD5V<64F<, 65_ >EF4\5 G 74F5G5=>< EF4^G E4 ?D<D>4=>< 6575F4F<\><, 
E5< ?D>EF>D4 >>\< _5 ?D>\5>F=> F5E=<G>>< 4>>G<5=F4F<\>< 5<F< ?D>\5>F>64= >4> 
<=F5D=4 E4>5D4_4\=<F4.  
 

�4 >E=>6G ?D5?<<<=4D=>7 F5E=<G>>7 D5L5^4, ??4=<D4=< EG ?4=5?< EF4=44D4=<E 
4<<5=7<\4, ?D<5?<6=> 1,0 E 2,0 m. ' D47< 45F4]=5 F5E=<G>5 D47D445 GE>?44<_5 E5 
<75>D 6DEF5 < 4<<5=7<\4 ?4=5?4 E4 >?D545]5=<< ?5DD>D<4=E4<4 < >4?4F<F5F>< 
5?5>FD4=5 < <75>D>< ?D><76>V4G4 >?D5<5.  
 

 �>EF46]4^5 ?4=5?4 ?D546<V5=> \5 4<D5>F=> =4 F?>, ?D5>> G5?<G=5 <?< 4DG75 
>>=EFDG>F<\5 >>\4 E5 F5<5]< (?>5<\4) G 75<]G. $44< ?>EF46]4^4 < =<65?<E4^4 ?4=5?4 
<>7G_5 \5 <76DL<F< 75=5D4?=> ??4=<D4^5 F5D5=4 < GE>?4V<64^5 =<65?4F<\5. �>F4 
4>^5 <6<F5 <>=F<D4=<E ?4=5?4 ?D546<V5=4 \5 =4 <<=<<4?=> 0,50 m <7=44 GD5V5=>7 
F5D5=4. �>6DL<=5 <764= =>E5_5 >>=EFDG>F<\5 ?4=5?4 744D6464\G E5 G ?>EF>\5_5< EF4^G. 

3.2. �D46<?4 74 <77D44^G >45?>6E>5 5?5>FD>5=5D75FE>5 <D565 
 

 �45?>6< >?D545]5=>7 =4?>=E>>7 =<6>4 10 kV ?>?46G E5 >4 <=65DF5D4, =4 >>\5 EG 
6574=< EFD<=7>6< D>F>=4?>=E><E ?4=5?4, 4> ?D<>]GG=> D476>4=>7 ?>EFD>\5^4 (�$�). 
�75>D F<?4 < ?D5E5>4 >45?4 GF6D4<_5 E5 45F4]=>< F5E=<G>>< D47D44><. 
 

 �45?>6< E5 ?>?46G ?>475<=>, FD4E4<4 <7<5VG D54>64 $� ?4=5?4 < G7 ??4=<D4=G 
<=F5D=G >5>4=G E4>5D4_4\=<FG. &D4E5 >45?>64 G ?>6DL<=4<4 <7<5VG D54>64 ?4=5?4 
?>FD55=> \5 GE>?44<F< E4 ?>?>64\5< ?>475<=<E 45?>64 =>E5_5 >>=EFDG>F<\5 ?4=5?4 < 
>EF4?>< >?D5<>< >>\4 E5 ?>EF46]4 G7 ?4=5?5, 4 G ?>\4EG G7 E4>5D4_4\=<FG E4 ?>?>64\5< 
>EF4?5 <=DD4EFDG>FGD5 (?D5 E6574 �� <=EF4?4F<\4), =4 <5EF<<4 745 E5 FD4E5 D47?<G<F<E 
<=EF4?4F<\4 ?D<5?<6464\G <?< G>DLF4\G. �45?>6< E5 ?>?46G G D>6>65, =4 4G5<=< >>> 
0,80m, 4 <5EF4 <5^4^4 ?D464F4 FD4E5 E5 >7=4G464\G =4 F5D5=G.  

3.3. �D46<?4 74 <77D44^G >5\5>aF4 

(?D<>]GG=> D476>4=> ?>EFD>\5^5 < >><4=4=> =447>D=4 77D444) 
 

�>?>64\ >5\5>4F4  
 

�>?>64\ >5\5>F4 ?D<>]GG=> D476>4=>7 ?>EFD>\5^4 (���/�$�) 45D<=<E4= \5 
GE?>6<<4 =44?56=>7 >?5D4F>D4 �%�� G 7>=< G7 D57G?4F<\G ?4DF5?5 ?D5<4 \46=>\ 
?>6DL<=<, F\. =5>4F57>D<E4=>< ?GFG. �5\5>4F E5 ?>EF46]4 =4 7D4V56<=E>G ?<=<\G, 
G44]5=G <<=<<4?=> 5,0 m >4 D57G?4F<\5 ?4DF5?5. '44]5=>EF >5\5>F4 >4 5>G=5 7D4=<F5 
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>><??5>E4 5?5>FD4=5 <7=>E< <<=<<4?=> 5,0 m. '44]5=>EF >4 7D4=<F5 5?>>4 E4 $� 
?4=5?<<4 <7=>E< F4>>V5 <<=<<4?=> 5,0 m. 

 

�D546<V5=> <5EF> >><4=4=> =447>D=5 77D445 (���) \5 G 5?<7<=< >5\5>F4 
���/�$�, G >>6<DG ?>6DL<=5 =4<5^5=5 74 ?>EF46]4^5 $� ?4=5?4. �>?>64\ >5\5>F4 
FD554 44 5G45, >4> < >5\5>4F ���/�$�, =4 <<=<<4?=>< G44]5^G 5,0 m >4 D57G?4F<>=5 
?<=<\5 < 5>G=<E 7D4=<F4 >><??5>E4 - ?4DF5?5, 4 <<=<<4?=> G44]5^5 >5\5>F4 >4 $� 
?4=5?4 <7=>E< 3,50 m. 

 

�5\5>F< �$�/��� < ��� E5 <>7G 7D44<F< < =4 74\54=<G>>\ ?>>4F<\<, < F> >4> 
E?>5>4=>EF>\5_< <?< \544= G7 4DG7<, F\. =4E?>^5=< \544= =4 4DG7<. '>>?<>> E5 7D445 >4> 
E?>5>4=>EF>\5_<, ^<E>64 <<=<<4?=4 <5VGE>5=4 G44]5=>EF \5 3,50 m. 
 
 �4G<= <77D44^5 
 

�5\5>F< ���/�$� < ��� ?D546<V5=< EG >4> ?D<75<=<, 7D4V5=< >4 G6DEF>7 
<4F5D<\4?4 (<>=F46=< 55F>=E><, 7<44=< <?< >>=F5\=5DE>>7 F<?4) < E4 
>4D4>F5D<EF<>4<4 >>\5 <E?G^464\G F5E=>?>L>5, ?D>F<6?>64D=5 < 4DG75 74EF565 74 
??4=<D4=G =4<5=G. �5\5>F< FD554 44 5G4G <76545=< G E>?44G E4 �4>>=>< > 5=5D75FE>>\ 
5D<>4E=>EF< < D4F<>=4?=>\ G?>FD55< 5=5D7<\5 (>%?G655=< 7?4E=<> $%<, 5D>\ 40/2021) < 
�D46<?=<>>< > 5=5D75FE>>\ 5D<>4E=>EF< 77D444 (>%?G655=< 7?4E=<> $%<, 5D>\ 61/2011), 
4 E4 4E?5>F4 E5<7<<G>5 74LF<F5 G E>?44G E4 �D46<?=<>>< > F5E=<G><< =>D<4F<6<<4 74 
<77D44^G >5\5>4F4 6<E>>>7D44^5 G E5<7<<G><< ?>4DGG\<<4 (>%?G655=< ?<EF %$$�<, 
5D>\ 31/81, 49/82, 29/83, 21/88 < 52/90). '>>?<>> F5E=<G>>-F5E=>?>L>< 74EF56< F> 
><>7G_464\G, >5\5>4F ��� <>65 44 5G45 < >>=F5\=5DE>>7 F<?4. '=GF4D >5\5>4F4 
?D546<V5=> \5 <=EF4?<E4^5 ?>FD55=5 >?D5<5 74 ?D<>]GG5^5 =4 �%��, >4=>E=> 74 
44]<=E>> G?D46]4^5 E<EF5<><, 4 >D74=<74F<\G G=GFD4L^57 ?D>EF>D4 ?>FD55=> \5 
?D<?47>4<F< 74EF564=>\ =4<5=< < >?D5<<.  
 

'D5V5^5 ?>6DL<=5 >>> >5\5>4F4 
 

�>> >5\5>4F4 ���/�$� < ��� ?D546<V4\G E5 55F>=<D4=< ??4F>< >>\< E?G65 74 
?D<EFG?, DG=>F<>=<E4^5 < >4D6464^5 >5\5>4F4. �?4F>< E5 ??4=<D4\G G7 ?>\4E <=F5D=5 
E4>5D4_4\=<F5 G >><??5>EG. �<<5=7<\5 ??4F>4 FD554 >4D54<F< F4>> 44 E5 >557554< 
=5E<5F4=> DG=>F<>=<E4^5 >5\5>4F4 =4 ^<<4, ?D< G5<G FD554 ?>LF>64F< F5E=<G>5 < 
F5E=>?>L>5 74EF565 E4<<E >5\5>4F4. �?4F> >>> >5\5>F4 �$� G ?D54^5< 45?G, ?D5<4 
D57G?4F<\< =5>4F57>D<E4=>7 ?GF4 FD554 GD54<F< 4> D57G?4F<>=5 ?<=<\5.  
 

�<65?4F<\G ??4F>4 FD554 ?D546<45F< E4 ?44>< >>6<D=> 1,5-2,5% >4 >5\5>4F4, 
>4>> <EF< =5 5< 5<?< G7D>65=< >4 ?>6DL<=E><E 6>44. 
 

'E?>6< 74 <77D44^G 4DG7<E >5\5>4F4 
 

 '7 >5\5>4F ���/�$� ?D546<V5=> \5 ?>EF46]4^5 4=F5=E>>7 EFG54 74 <>=F46G 
4=F5=5 74 >><G=<>4F<\G E4 =44D5V5=<< 4<E?5G5DE><< F5=FD><. %FG5 E5 <>=F<D4 =4 
55F>=E>< ??4F> >>> >5\5>F4, 4 6<E<=4 EFG54 < G44]5^5 >4 >5\5>F4 ���/�$� GF6D4<_5 
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E5 G D47< <77D44^5 E44D64\4, =4 547< <=EFDG>F<\4 >?5D4F>D4 �%�� G G<\>\ =44?56=>EF< 
_5 5<F< 4=F5=E>< EFG5.  

 

' >>6<DG 55F>=E><E ??4F>4 >>> >5\5>4F4 <>7G_4 \5 <77D44^4 < 4DG7<E E44D64\4 < 
?>EF46]4^5 GD5V4\4 < >?D5<5 G DG=>F<\< F5E=<G>>-F5E=>?>L>>7 D444 ?>EFD>\5^4, ?D< 
G5<G >>4 4<<5=7<>=<E4^4 ??4F>4 FD554 6>4<F< D4GG=4 > <5VGE>5=>< ?>?>64\G 
>5\5>4F4 < >?D5<5 < E?>5>4=>< ?D>EF>DG 74 ?D<EFG? < DG=>F<>=<E4^5 >5\5>4F4.  
 

�4G<= >55755V<64^4 ?D<EFG?4 < ?4D><D4^4 6>7<?4 
 

�D<EFG? >5\5>F<<4, >4=>E=> ??4F><<4 >>> >5\5>4F4 >55755VG\5 E5 =5?>ED54=> E4 
<=F5D=5 >5>4=5 E4>5D4_4\=<F5.  

 

�4 >5\5>4F ���/�$�, 4 G E?GG4\G ?>FD554 >?5D4F>D4 �%�� G G<\>\ _5 =44?56=>EF< 
5<F< ?D54<5F=< >5\5>4F =4>>= <77D44^5, <>65 E5 G F>>G 5>E??>4F4F<\5 >557554<F< 
?D<EFG? E4 =5>4F57>D<E4=>7 ?GF4, G ?>E55=>\ ?D>F54GD< < =4 >E=>6G ?>E55=<E GE?>64 
G?D46]4G4 ?GF4, G E>?44G E4 74>>=><. 

 

' >>6<DG ??4F>4 <?< G ^57>6>\ 5?<7<=< ?>FD55=> \5 ?D546<45F< < ?D>EF>D 74 
?4D><D4^5 464 6>7<?4 74 <>=F46G < >4D6464^5 >?D5<5. 
 

�4G<= >7D4V<64^4 
 

�>6DL<=5 ??4F>4 \5 ?D5<4 ?>FD55< <>7G_5 >7D44<F< FD4=E?4D5=F=>< 6<G4=>< 
>7D44>< 6<E<=5 4> 2,20 m E4 >>=FD>?<E4=<< G?47>< ?D5>> G?47=5 >4?<\5. 
 

'E?>6< 74 D>D<<D4^5 ?4DF5?5 
 

�?4=>< E5 =5 ?D546<V4 D>D<<D4^5 ?>E55=5 >4F4EF4DE>5 ?4DF5?5 74 >5\5>4F, 
>4=>E=> ??4F> >>> ���. ' E?GG4\G ?>FD555 < =4 74EF56 >?5D4F>D4 �%�� G G<\>\ _5 
=44?56=>EF< 5<F< >5\5>4F ���/�$� =4>>= <77D44^5, <>7G_5 \5 D>D<<D4^5 
>4F4EF4DE>5 ?4DF5?5 G 7D4=<F4<4 ??4F>4, =4 =4G<= >?<E4= G ?>7?46]G �.1.8. - 'E?>6< 
?4DF5?4F<\5 < ?D5?4DF5?4F<\5.  
 

3.4. �D46<?4 74 <77D44^G 5?5>FD>=E>5 >><G=<>4F<>=5 
<=DD4EFDG>FGD5 

 
' >5GE64FG �?4=4 E5 74 ?>FD555 >55755V5^4 44]<=E>>7 G?D46]4^4 E<EF5<>< < 

=447>D4 ??4=<D4 <77D44^4 ?>FD55=5 �� <=DD4EFDG>FGD5, < F> ?>657<64^5 >?F<G>>< 
<D56>< <=65DF5D4 E4 >><4=4=> =447>D=>< 77D44>< (���), >4> < ?D<>]GG5^5 ��� =4 
�� <=DD4EFDG>FGDG >?5D4F5D4 <D565.  

 

�?F<G>< >45?>6< >4 <=65DF5D4 4> ��� _5 E5 ?>?474F< ?>475<=>, G E?>5>4=<< 
>>D<4>D<<4 <7<5VG D54>64 $� ?4=5?4 < G ?>\4EG <=F5D=5 >5>4=5 E4>5D4_4\=<F5. �4 
?>EF46]4^5 >45?>64 ?>FD55=> \5 ?D546<45F< ?>?474^5 74LF<F=<E �� F56< ?D5G=<>4 
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Ø40-50 mm (1-2 >><444), >>\5 E5 ?>?46G G D>6G L<D<=5 0,10-0,20 m < 4G5<=5 0,40 m <?< 
G D>6G 4G5<=5 0,80 m. �5>7 5?5>FD<G=5 =5GFD4?=>EF< >?F<G><E >45?>64, >4> < 
=5GFD4?=>EF< =4 ?>64D, 5>E??>7<\G, 7474V5^5 >>>?<=5 < E?., <EF5 \5 <>7G_5 ?>?474F< < G 
D>6G E4 >45?>6E><< 5?5>FD>5=5D75FE><< 6>4>6<<4.  

 

�4 ?>657<64^5 >><4=4=> =447>D=5 77D445 (���) E4 �� <=DD4EFDG>FGD>< 
>?5D4F5D4 <D565 ?>FD55=> \5 ?>?>6<F< <<=<<4?=> \54=G �� F56 ?D5G=<>4 Ø50 mm >4 
<5EF4 ?D<>]GG5^4 =4 ?>EF>\5_G <D56G, >4=>E=> >4 D57G?4F<\5 ?4DF5?5, 4> <5EF4 
>>=F5=FD4F<\5 G >5\5>FG ���. �G5<=4 ?>?474^4 F56< FD554 44 5G45 <<=<<4?=> 0,80 m. 
�D>7 F56 _5 E5 =4>=44=> ?D>6?4G<F< �� >45?>6< G<\< _5 F<? 45D<=<E4F< >?5D4F5D G 
D47< F5E=<G>5 D47D445 < ?D<546]4^4 ?>FD55=<E 4>4F4 74 <77D44^G. 

3.5. �D46<?4 74 <77D44^G E4>5D4_4\=5 <=DD4EFDG>FGD5 G �?4=G 
 

�=F5D=4 >5>4=4 E4>5D4_4\=<F4 G >><??5>EG ?D546<V5=4 \5 G L<D<=< ?>4?>75 
3,50 m. �<65?5F4 >65 E4>5D4_4\=<F5 G =4G5?G ?D4F< ?>EF>\5_G =<65?4F<\G F5D5=4, 
<74<7=GF4 G >4=>EG =4 >>>?=< F5D5= 74 >>> 0,20-0,30 m. %4>5D4_4\=<F4 \5 ?D546<V5=4 E4 
\54=>EFD4=<< ?>?D5G=<< ?44>< 4> 2,5% >4 E?>]=<E 7D4=<F4 >><??5>E4 >4 ?>6DL<=< 
E4 $� ?4=5?<<4, >4>> 5< E5 E?D5G<?> E?<64^5 ?>6DL<=E><E 6>44 =4 >>>?=5 ?4DF5?5. ' 
7D4D<G>>< ?D<?>7G 5D>\ 6 ($57G?4F<>=> =<65?4F<>=> < E4>5D4_4\=> D5L5^5) <=F5D=4 
E4>5D4_4\=<F4 \5 ?D<>474=4 <?GEFD4F<6=>. &4G4= ?>?>64\ <=F5D=5 E4>5D4_4\=<F5 5<_5 
45D<=<E4= 44]>< D47D44>< ?D>\5>F=> F5E=<G>5 4>>G<5=F4F<\5. 

 

�>=EFDG>F<\G E4>5D4_4\=<F5 FD554 ?D546<45F< 74 ED54^5 F5L>> E4>5D4_4\=> 
>?F5D5_5^5 < E4 746DL=>< >5?>7>< >4 F6D4> =45<\5=>7 74EF>D4 (565=FG4?=> \5 <>7G_5 
?D<<5=<F< < 4ED4?F-55F>=). �4 <5EF<<4 E>D5F4^4 ?D464F4 E4>5D4_4\=<F5 ?>FD55=> \5 
?D546<45F< >47>64D4\G_5 D44<\GE5 >D<6<=4 >>\< =<EG <4^< >4 7,0 m.  

3.6. �D46<?4 74 <77D44^G <=F5D=5 >><G=4?=5 <=DD4EFDG>FGD5 
 

�=F5D=4 >><G=4?=4 <=DD4EFDG>FGD4 >>\4 E5 ??4=<D4 G >><??5>EG 5?5>FD4=5 
>4=>E< E5 =4 E<4D4=FE>G <D56G >>\G \5 ?>FD55=> <77D44<F< >>> >5\5>4F4 �$� < ���. 
�D5<4 ?D>?<E<<4, >64 <D564 E5 7D44< ?DEF5=4EF> >>> >5\5>4F4, =4 G44]5^G =5 <4^5< 
>4 2,50 m >4 >5\5>F4, E4 ?>FD55=<< 5D>\5< =4475<=<E <?< ?>475<=<E ?D>F<6?>64D=<E 
E<4D4=4F4 =4 <5VGE>5=>< G44]5^G =5 65_5< >4 80 m. �D546<V5=> \5 44 F56< G <D56< 
5G4G ?D5G=<>4 =5 <4^57 Ø110 mm, <77D4V5=5 >4 ��&-4. �?<6< 5?5<5=F< E<4D4=FE>5 
<D565 45D<=<E4_5 E5 G D47< 44]5 F5E=<G>5 D47D445 =4 >E=>6G >47>64D4\G_5 
4>>G<5=F4F<\5 G ?>7?54G 74LF<F5 >4 ?>64D4. 

3.7. �D46<?4 74 >75?5^464^5 
 

�E=>6G 75?5=<?4 G >5GE64FG �?4=4 G<=< ?>EF>\5_4 ?D<D>4=4 6575F4F<\4 - 
FD46=4F< ?>>D<64G - G >>6<DG ?>6DL<=5 E4 $� ?4=5?<<4, >>\< E5 744D6464 G E6<< 
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45?>6<<4 <764= ?>6DL<=4 74 F5<5]5^5 =>E4G4 ?4=5?4. &D46=4F< ?>>D<64G \5 ?>FD55=> 
>4D6464F< D54>6=<< >>L5^5< <?< G6>V5^5< 5>>-?4L5 (>6F5), ?D< G5<G FD554 6>4<F< 
D4GG=4 44 E5 G <4>E<<4?=>\ <5D< >GG64 74F5G5=< ?D<D>4=< 5>>E<EF5< 5<]=<E < 
6<6>F<^E><E 6DEF4 (?D5?>DG>4 \5 44 FD46=4F< ?>>D<64G 5G45 6<E<=5 10 3 25 cm). ' 
E?GG4\G D>D<<D4^4 >>D<4>D4 74 ?D>?47 6>7<?4 <7<5VG D54>64 $� ?4=5?4, >=< FD554 44 
5G4G <76545=< E4 ?D<D>4=<< 74EF>D>< < G <<=<<4?=> ?>FD55=>\ L<D<=<, >4>> 5< E5 
>GG64> ?D<D>4=< ?>>D<64G F?4. 

 

' >5GE64FG E5 =5 ??4=<D4 G6>V5^5 =>6>7 6<E>>>7 <?< ?4DF5D=>7 75?5=<?4. �> 
<>7G_=>EF< =4EF>\4F< 44 E5 >GG64 74F5G5=4 ?D<D>4=4 65G=4EF4 6575F4F<\4 G7 DG5>65 
>><??5>E4 ?D5<4 EGE54=<< ?4DF5?4<4. 

3.8. �D46<?4 74 >7D4V<64^5 
 
 �7D4V<64^5 >><??5>E4 5?5>FD4=5 < ?>\54<=4G=<E DG=>F<>=4?=<E F5?<=4 G 
>>6<DG ^574 FD554 E?D>6>4<F< G E>?44G E4 DG=>F<>=4?=<< 74EF56<<4 >>=FD>?5 
?D<EFG?4 < =447>D4. �7D444 >><??5>E4 FD554 44 5G45 FD4=E?4D5=F=4, 6<E<=5 
?D<?47>V5=5 DG=>F. ?>FD554<4, 4?< =5 <4^5 >4 2,0 m, E4 5?5<5=F<<4 >>\< ><>7G_464\G 
>D5F4^5 E<F=<E 6<6>F<^4 (?D5?>DGGG\5 E5 <74<74^5 >7D445 >4 F?4 >>> 20 cm).  

4. %��$��&� � ��%&$'���&� �� %�$������� ����� 
 

�?4= 45F4]=5 D57G?4F<\5 E>?4D=5 5?5>FD4=5 >�<F>D4V4< E?D>6>4< E5 4<D5>F=> 
<74464^5< >47>64D4\G_<E 4>4F4 74 <77D44^G ??4=<D4=<E >5\5>4F4 < E44D64\4.  
 
 ' E?GG4\G ?>F5=F<\4?=>7 D>D<<D4^4 ?>E55=<E >4F4EF4DE><E ?4DF5?4 G >5GE64FG, 
�?4= ?D54EF46]4 >E=>6 < 74 <7D44G >47>64D4\G_<E GD54=<EF<G>>-F5E=<G><E 4>>G<5=4F4 
- ?D>\5>4F4 ?D5?4DF5?4F<\5 < ?4DF5?4F<\5. 
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III 3 �$�$�'�� ��� 
 

1. �D>EF>D=< ??4= >?LF<=5 �<F>D4V4 3 $5D5D4?=4 >4DF5 1 
�>?>64\ %� >�<F>D4V4< =4 F5D<F>D<\< >?LF<=5 �<F>D4V4  $=1:50000 

2. �D<>47 7D4=<F4 �?4=4 G L<D5< >>DG65^G    $=1:2500 
3. �D4=<F4 �?4=4 =4 >4F4EF4DE>> F>?>7D4DE>>< ??4=G   $=1:1000 
4. �D4=<F4 �?4=4 E4 ?D<>47>< ?>EF>\5_5 =4<5=5 ?>6DL<=4  $=1:1000 
5. �?4=<D4=4 =4<5=4 ?>6DL<=4      $=1:1000 
6. $57G?4F<>=> =<65?4F<>=> < E4>5D4_4\=> D5L5^5   $=1:1000 
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План детаљне регулације соларне електране „Житорађа“ 
 

Untermolo doo Novi Sad 

 

ОДЛУКЕ, МИШЉЕЊА И ИЗВЕШТАЈИ 

 



Ha ocHoBy.]naHa 46. craB 1, 3aKoHa o nnaHxpalby !4 x3rpaalbx ("Cnyx6eHx rracHxK PC". 6p,
72/09,8t/09-ucnpaBKa,64/10-vC,24/11, 121/12, 42/13-vC, 5O/13-vC, 9A/I3-yC, 132/14 A145/14,
A3|ZOLA,3y2019, - ap, 3aKoHr 9/2020,52/2021 A 62/2023), '{raHa 9. craB 5 3aKoHa o crpareLlKoj
npoqeHx yr!{qaja Ha xxBorHy cpeaxHy cpeaxHy (,,Cryx6eHx rnacHxK PC ", 6p. 135/04 x 88/10) OaryKe
o pacnyuTalby cKynurTr,!He onLi.rThHe xMTopat)a x o6pa3oBal6y llpMBpeMeHor opTaHa onLi.rTr,4He

X,aropaf)a ("Cnyx6eH, rracH[K PC" ",94/23) v qraHa 28. nocnoBHr.iKa o paAy nprlapeMeHor opraHa
onuJTr4He X,4Topaba (,,Cryx6eHx n,rcr rpaAa Hxua", 6poj 103/23),

flpr,iBperqeHu opraH onurvHe xoropaf)a, no npx6aB,heHoM MxLU/,heby Koi4xcxje 3a nnaHoae 6poi
06'-1611/23 oA 24.10.2023. roA[He, Ha ceAHxr.lr.i oApxaHoj L HoBeM6pa 2023. roaxHe, aoHeo je

oanvKv
O }43PAAI NNAHA AETAJbHE PETY,IAI.I}IJE CO'IAPHE E'IEKTPAHE,, X}ITOPABA'

qnaH 1.
npr{cryna ce t3paAn nraHa AerarhHe perynaquje corapHe ereKTpaHe ,,XxropDa" Ha repuroprj14

K.O. Ay6oBo, onurrr.lHa X ropata (y AarbeM reKcry nnaH).

KoHaqHa rpaHIqa o6yxBara r]naHa he 6rrll ae4xHucaHa Haqproi,r nraHcKor aoKyi4eHTa,

qnaH 4.
nraHcKr,4 ocHoB 3a r3paay nraHa cy nnaHcKa AoKyMeHTa B LiJer peAa:

qrrEH 2.
noBoA 3a BpaAy nrafla je riHl.ir.tl.rjarrBa KoMnaHnje UNTERI\4OLO D.O.O. Novi Sad, HoBocaacKor

cajiia 6poj 3, 21000 HoBl.i CaA, Koja je noKpeHyra paax pearu3auvje conapHe ene(TpaHe Ha

Tepxropxjt4 onuJTxHe xxporaDa, KaracrapcKa onutrhHa Ay6oBo.
npeal4er rBpaae nnaHcKor aoKyr\4eHla je u3rpaA$a xHopacrpyKrypHor KoMnneKca corapHe

ereKTpaHe ca oaroBapajyhoM noBe3HoM cpeaEeHanoHckor,i ka6roBcr(oMr TeneKoMyHr,4KaqrloHoM r,4

ocTanoM i4pexoi4, Kao ,4 r{pexorr4 npxcrynHxx nyreBa, a cBe npeMa MoryhHocTxMa ,4 ycnoBr,lMa

npxK,ryqeEa Ha e,reKTpoeHepreTcKe crcTeMe x oKonHy nlTHy i4pexy,

qraH 3.
OKBIpBa rpaH,4qa l'lraHa, o6yxBara yKynHy noBpLr]r4Hy oa oko 1.64 ha.

Ilpocrop o6yxBara flnaHa ce Hara3,4 y cqBepHoM Aery KaracrapcKe onLlTxHe Ay6oBo, a y jyxHoM Aery
onur,|He xuropaDa h 3ay3xMa karapcKy nap!]ery 6poj 2549 K.O. Ay6oBo.
CacraBHu aeo oBe OAryke je h rpao rKl4 npuKa3 oKB14pHe rpaHxqe o6yxBara flnaHa.

llpoctopHl, nraH onurriHe X Topata
3a x3paAy nnaHa, HeonxoAHo je

KaracrapcKo-Tonorpa(Dckh nnaH (y pa3 ep,4

napuena 14 rcBoae l43 nxcTa HenoKperHocrh.

(,,Cr. nxcr rpaAa Hxuia", 6poj 75/2012),
o6e36eA,m,4 op,lruHarrHe axypHe reoAe1cKe noArore,

1:1000) x Konuje nraHa noa3ei4Hr4x Boaoaa, (on,rje nnaHa

qraH 5.
OcHoBHa Haqena nraH!rpalba, KopxLrher6a, ypeDeFba x 3aLiJTr,4Te npocropa cy nouJToBar$e

ocHoBHe HaMeHe aeohHi4caHe nraBoM Br4urer peaa u onTuManHo Kopr,4LiJhelbe o6HoBrbxBxx pecypca,

flraHxpaFbe HoBr,4x ereKTpoeHeprercKr4x KanaqrlTera Mopa 6fih Y cMaAy ca noLiJToBabeM x o'.ryBaEeM
paaHe x xuBoYHe cpeahHe x Kopl,4LiJhel6ei4 Bai6orbe aocrynHe rexlihke ,t rexflonorxje.

noce6}io BoAxrl,i paqyHa o:
. 3aLiJTr,4TM npXpOAe,

. 6rl,lsr,rHr,! ocra,lux r4HopacrpyKrypHrx kopr,4Aopa,

. 6e36eAHocrr4 Apyrurx o6je(ara ca craHosHr4urBa e(onorxje,

. HeyrpoxaBarby paaHe x xllBorHe cpeauHe.

t{raH 5.

Uxrb l43paae flraHa ie crsapabe nraHcKor ocHoBa 3a u3rpaalby HoBor 4H$pacrpyKrypHor
KOMnneKCa Ha OBOM npocropy, OAHOCHO. X3rpaAby COrapHe eneKTpaHe 3a npox3Boarsy eneKTpr4qHe

eHeprxje x3 06HoBrbxBr,4x ,3Bopa u rxMe crBapalbe ycnoBa 3a pean,r3aqxjy norpe6He cao6pahajHe l,4

TexH,4qke xHopacTpyKrype h eneKTpoeHeprercKe o6je(Te, Kao u rrBpDrBa$e pexxMa x ycnoBa

KOpXriJheEa 3e .rEl,luTa y o6yxBary nnaHckor ao(yMeHTa,

qna,i 7.
v oKBxpy o6yxsara nnaHa, nnaHxpaHa je nsrPaatba conapHe ereKrpaHe 3a npoh3BoArsy

ereKTpr'{He eHeorrje h3 o6HoBrbr4Br4x r43Bopa, y cxraay ca caBpeMeHxM TexHorloulkl,lM peLiJeb,4i4a y

3aB'4CHOCTI4 OA nOTeHq'4jana CyHgeBe eHeprrlje nraHupa ce h3rpaarba xHopacrpymypHor KoMnneKca ca

oaroBapajyhoM noBe3horq cpeAEeHanoHcKoM Ka6noBcKoM, TereKoiiyHl,4KallroHoM r,l ocraroM MpexoM,

Kao u i4pexoM nphcrynHxx nyreBa.



I\4aKcMMarHa xHcrarxcaHa cHa.a corapHor nocrpojerba ,3Hocxhe Ao 1 lVW.

KoHqenqrija ypebeba npocropa 3acHoaaHa je Ha caBpei4eH,ir.4 TexH,ir.rxr,ir{ 3axreBuMa (x3rpaalbe
x eKcnnoaraqxje) o6jeKaTa 3a npox3BoArby ereKTpr4,]He eHeprxje x3 eHeprxje cyHqa, roKau!1oHr4i4
ycnoBhMa, 3aurfr4rl, HeflocpeaHor oKpyxeFba x, noce6Ho, 3aurxrx npxpoae x xxBoTHe cpeavHe.

r{naH 8.
EQefi,iBaH poK 3a x3paAy Haqpra nnaHa je 6 (uecr) Meceq[, oA AaHa AocraBrbalba O6pab,4Baqy

flnaHa l43Beuraja o r3pureHoM paHolr jaaHon yBr4Ay, np[6aBrhaEa aAeKBarH,4x axypHux noAnora x

np,r6aarba$a ycrosa oA HaAnexHxx opraHa I opraHEaqnja, Kao x cryArje onpaBAaHoc ca
oaroaapajyhorq TexHxqKoM aoKyMeHTaq,4jor.4,

qraH 9.
Hoorraq ,3paAe nrafia je OnurrhHa XfiTopaia- Oaerbelbe 3a npocropHo n,laHrpal6e,

yp6aHM3aM x o6jeAMr6eHy npoqeAypy, rpaDeBMHcKo-Koi,4yHanHe, xHcneKrlMjcKe nocroBe r nocroBe
3auJTrTe xr4BoTHe cpeal,tHe,

l4liBecrrrop l,l CTpyqH[ o6paDrBaq nraHa je,,Untermolo" A.o.o. HoBrl CaA, HoBocaAckor cajMa
6poj 3. TporuKoBe ,r3paAe nraHa cHochhe hHBecrhrop KoMnali,rja ,,lJntermolo" A.o.o. HoBr,i CaA,
HoBocaAcKor cajiaa 6poj 3,21000 HoBI CaA.

r{raH 10.
llocne AoHoueba OMyKe o x3paAM nraHa, u3pabyje ce Ena6opar sa paH,4 jaBHx yBr4A nnaHcKor

AOkyMeHTa y cKnaay ca 3aKoHor,4 o nraHlpaEy u v3fpa+iu.
HoctMaq u3paAe flnaHa opraHx3yje yno3HaBaEe jaaHocrx ca onulT,iM q,4rbeB[Ma !r cBpxoM

EpaAe nnaHa, i4oryhxi4 peuel6r4i4a 3a pa3Boj npocropHe qenxHe, Moryh,4i4 peLrelbxMa 3a yp6aHy

o6Hoay, Kao x eoeKrx a nraH,ipaba.
PaHt,l jaBHx yBhA orraruaBa ce y cpeAcrBxMa jaBHor IHOopMtca$a I y ereKTpoHcKoM o6nrky Ha

xHTepHeT cTpaHMrll,l jeahHfiqe noKarHe caMoynpaBe l,1 Ha IHTep]rel cTpaHrql, aoHocfioqa nraHa x Tpaje
15 aaHa.

y loKy paHor jaaHor yBrAa npx6aBrhajy ce yc.,loBr,i r,r Apyni 3HaqajHx noAaq,i 3a ,i3paAy
nraHcKor aokyMeHTa oa opraHa, noce6Hxx opraHx3aqxja, 4i4anaqa jaBH,4x oBnauhe$a h apyrhx
r,r HcTxrya qxj a.

rlraH 11.
fipe h3nararba flraHa Ha iaBHy yBr4A, Haqpr nralicKoa AokyMeHra noAnexe crpy'.rHoj KoHTponal,

Koiy Bprur4 KoMr,lcMja 3a nraHoBe, (oja o6yxBara npoBepy ycKraDelrocflr nraHcKor AoKyMeHTa ca
nraHcKr414 aoKyMeHToM tur,rper noapy'rja, oaryKoM o u3paar nnaHc(or aoKyMeHTa, 3ai<oHoM o
nraHlpargy k u3fpa+st4r llpaBxnHhKor4 (ojhM ce perynuLle caapxxHa, HaqxH x nocrynaK x3paae
aoKyMeHaTa npocTopHor x yp6aHxcT,4qKor nnaHrpa$a, cTaHAapalMa r HopMaT,4Br,4Ma x npoBepy
onpaaaaHocrx nraHcKor peLiJel6a,

CTpyqHy KoHTpony nraHcKr,4x AoKyi4eHara spLirh KoMxc,rja 3a nnaHoBe, y poKy

aaHa floaHoLiJeba 3axreBa 3a Bpr.lelbe cTpyqfie KoHTpore.
HaKoH r,l3BpueHe cTpyr]He KoHTpone, HaqpT nnaHa ce ,43raxe Ha jaBHx ysl4A y

oA 15 AaHa oA

rpaja$y oA 30
aaHa.

HaLlpr nraHa ce ,43raxe Ha jaBHh yBrrA y onrurxHl4 Xxropaba, y npocropujai4a Koje 6yAy
o3}iaqeHe y ornacy Koj,4 he 6uTx o6jaB/heH y aBeBHoM ,r nokanHoM Heae,rbHoi4 nucry, Kao x y
ereKTpoHcKor\4 o6nr4Ky Ha hHTepHeT cTpalihqx onuJTrHe XrTopaDa.

qraH 12.
O M3BpureHoM jaBHor,i yBrAy nraHcKor AoKyiieHTa, HaArexHlr opfaH, oAHocHo KoMl,,tcl,4ja 3a

nraHoBe, cagxl6aBa u3BeuJTai o o6aBrbeHoM ja8Hor,4 yBl,ray, ca can,4 np[Mea6aMa u oanyKaMa no cBaKoj
nprMea6x,

l43aeurraj o o6aBrheHoM jaBHoM yBr,iAy, AocraBrba ce 06paDrBaqy nraHcKor AoKyMeHTa, Koj14 ie
ayxaH aa y porq oa 30 aaHa oa aaHa aocTaBe h3BeLiJTaja nocrynx no o4nyKaMa rc npeaMeTHoT
u3BeLi.rraja.

npeAnor nnaHcKor AoKy eHTa, y3 r43BeuJTaj o o6aBrheHoi4 jaBHoM yBxAy Koiihcxje 3a nraHoBei
kojx je cacraBHu Aeo aHar,iT,iqKo-Ao(yMeHTaq,roHe ocHose flnaHa, AocraB,,ha ce CKynLiJTr4Hr,i onLiJTt4He

XhTopalJa sa AoHouer6e.

qraH 13.
CacraBHh Aeo oBe OMyKe je OAnyKa o Henpr,icrynaby ,BpaAl,l crpareLrxe npoUeHe ffliqaja

flraHa AerarbHe perynaq,rje conapHe eIeKTpaHe ,,Xt4lopaDa" Ha xxBorHy cpeAxHy,

CacraBHx Aeo oBe OAnyKe je OAryKa o nplrcryna$y l,rh He nprcrynatby x3pa.qe CryAxje
3alJTrTe senoKpeTHor KyrrypHorao6pa .

qraH 14.
nnaH he 6t{14 r43paDeH y laji4abe 4 (qer,ipx) npxMepKa y aHano.HoM o6nhKyl, 4 (qerxpu)

npxr\4epaKa y axr,lTanHoM 06r14ky.



qnaH 15'
OBa oanyKa cryna Ha cHary oa aaHa o6jaBrlMBaba y "Cnyx6eHoii nncry rpaaa Huula"

6poj:05-1936/2023-01

y x[ropaf)M, 8. HoBe 6ap2023. roAxHe

r]P BPEIYEH'1 OPTAH OtIU]TI,IHE XI,ITOPA}A

.r':.:' ::

.. 
--, 

{q,

.k""^..7

,4K NP BPEMEHOT OPTAHA



PEITYBJ]I4KA CPBI{JA

ONIXTI4HA XI4TOPABA
O,4eren e sa @r.maucr{e r 6yr1er,

nprBpeay I, rorcurEo-er<ouorucru paseoj

Bpoj: 06-1798/23

Aar]..Ii23 .10 .2023 .ro[I,Ire
Xrropa!a

IlpelBrer: MxltrJ6e[6e

OrrmrrlEc(a yrrpaBa oflrn:rrrse X[ropaba no,urellaje 3anreB 3a aaBame Mrrl[iEelia o

uorpe6u upucryuar+,y rBpaae crparelr(e npoqeEe yrnuaja I]a xfieorny cpemlny flnarra

Aera.'LEe perynaqr{e conapEe erempaEe ,,Xnropaba", Ea (aracrapc(nM fiapuenaMa 2548 Ir

2549 KO ,qy6oBo. npeMa r{.[acrr 3eMJ6limra y nrrary j e no,'soupuBpe,qEo 3eM.Jruurre , ,IqBaIa 4

rcrace u ErzBa 5 lfiace, IIoBpmrIIe 1.64 xa.

Y3 3axreB cy ,qocraBBerM :

- Ilpeg:ror O,4rryr<e o rlspaarr rrlrasa rerarBne pery:raqrlje ra r:rpaalsy coJ'Iapue enempaEe

,)Krropa[a" ,

- Ko rje rrnaEa rraprlere,

- 3anreo unoecruropa.

Ha ocuoay 5.rl s,,rarra 9. 3a(oua o crpareul(oj [poueuu 1'rrqaja na zoooury cpe,4ruy

(,,Cir.rtraclrllt< PC", 6p.1351200418812010), ooaj opran aocraeJla MIrmJBeEe aa 3a IraBeAelry

OAryxy Hnje [orpe6Ea rrpaAa crparemKe npoqeHe Ha xuBorny cpealrnyjep ce

rpe4uetunu lfuanou IIe yclocraBJEa ol(Blp aa o4o6paaaEe 6y4yhrrx pataojnzx npojer<ara

o4pefenrx nponucuva rojrua ce 1pelyje npoueua ).rurqaja na xaBorry cpeallay.

Ilorpe6uo je uepe u pertrerla saurrrrrTe xrlBorue cpe,qme trnaru4prurrx aIoEBIIocrE yc(na,qlilr

ca Mep,Ma ri peuemr.rua 4arzu y I4eremrajy o crpareru<oj upoueul llpocropror [naua

onru:rune Xnropala (,,Cn.nircr rpa,4a HIrm a' , 6poj 7 512012).

M:rafr careraun sa uocJroBe 3alrrrrrTe

,siBorse cpe,q[Ee

Haraua Mna,qeEoBr.rh



PEIIYBJIIII(A CPBI{JA
OtrIIITIIIIA XIITOPARA
OrIurnucKa ytlpaBa

Epoj: 06-1795,43

AnryM:11.12.2023 roA.

,(f,ropaDa

t,t3BEIUTAJ CA CE.qHUUE KOMhChJE 3A nTAHOBE

Ha ceAnurga Kouracuje aa nnanoae onurrune Xuropala,rojaje ogpxaua .qava L1.12.2Q23.

roA. ca no'{erHoM y LL,oo,{acoBa y canx onur}iHe }Kuropafa npucycrsosa,ru cy:

l.CneNana flerpoaah .qunr.rrHx.rpab,npe4cegnur rouucuje
2.Mttpocraa Be:ruqxosrh,qunr.uHx.rpa!,cer<perap rouucnje
3.Eojaua Byxa4uuoouh 4um.unx.rpaf ,sauenr.rr npegcegur.rra xouncnje
4.Mapuja Bugah 4.rrrJr.nHrr(.apx. uran xor.,rucuje,npe4crarnur Muuncrapcrna rpa!eaune

5.fop4ana Hzrorah ,4ram.lruN.apx. u:ran nour,rcuje,npeAcraBHr4( MxHltcrapcraa rpaleauue

Korur,rcr,rja je xoncraroaa:ra ga nocroju eehr,rna r,r Aa ceAlrr.rqa KoMucnje uoNe .4a ce o4pxu.
3a ory cegnuqy rouucr{e n:rar*rpbn je cne4ehu gneanu pe4:

1. Yang y Era6opar sa panu jasun yB[A 3a n3paly flrana gera"'rxe pery.naquje :a
conapHy eJreKraHy Ha Kar. napqenx 2549 Ko Ay6oBo, "Xuropaba", y Ay5oey ,cuare I
MW, o6pa!unava , ,,Untermolo'6A.o,o.Hosu CaA , Hoaocagcror cajua 3.

llpe4cenux Kot'r.rcuje :a n:ranoae CnexaHa llerpoBnhje qJanosu\,ra Kor\.rracuje je craen:ra

na 1,nu4 O4nyry o rErpagu l[[ co:rapHe eJrerraHe Ha Kar. naplt.erx 2549 Ko Ay6oBo,
")Kxropatla", y Ay6oay ,xojy je 4oueo np[BpeMeHH opran Onlrnane Xuropala ua ceguuqlr
o,qpxaHoj 8.1 1.2023roa., a no npegxo4no npu6aBJbeHoM Mr,rruherr,y Korrlrcuje sa rmanoee .

O4.nyra je o6jaa:rena y ,,Cl.llrcry rpaaa Huna' 6p.107 ,aana 9.1l.2023roa.Koruucuja je
sarrsyvma 4a je r,rclorxroBaua npoqegypa noHrrreH,a oAny(e o rtpaAr,r nJrara ir rf,eHo

o6j aa:rurame y c:ryx6enou nr,rcry.

Haxon oae KoHcrarauuje Kol,rr.rcfija je urnera caoje craaoBe u Mr,rrubet a Ha Ena6opar 3a

paura jaauu yaan.E:ra6opar je car,ru r:ranoauua Kouucuje aaje4no ca no:rarHrrrloM 3a

cacTaHaK aocTaBJBeH eJIeKTpOHCKOM IIOTTTTOM.

Haxou 4ncrycuje u:rauoan Kouucaje cy KoHcraroBaJru Aa Ela6opar ra panr,r jaaru yau4
caApxl.r ocHoBHa KoHqenry:rr Ha,[naHcxa pa:aojua peue*a.
Tercrya.nun 4eo ena6opara caApxx:
-onuc rpalruqa nJIaHcKor AoKyMeHTa,rpahu ulao,4 ll: maHcKor ,qoKyMeHTa Burxer pe,qa,orrr4c

nocrojeher crama,naulra ropranhe*a lpocropa u ocHoBH[x orpauuqeBa,ofirrrre uruleBe
Impa,qe ruIaHa,IfiaHr,rpany HaMeHy rroBprxr,rHa r{ [naHr,rpauy 6pyro pa.:aujery rpaleauncr<y
noBprruIny,otleruBauu e$enar n:raxr,rpa6a y rrorneAy yHanpelema uauuua xopr,rurherra

npocTopa.



lpa{:nxrr geo Ena6opara ca.qpxol I

- H3BoA It3 IIII onu,lrue )l(r'ropllla(rnpTy cnporol)err,a)

-rpsnnuy ntsna ns opro -$oro oultltlcy

Hrxon ynuaa y Era6opar su plur jrtnIII ylrtr 3o lU.lP "[{Bropaba", Y AYOasY,qnaHaBV

KoMucrie cy jeAHornacHo AoHer14 :

34K/bYt{AK

Aa Ena60par 3a paHh jaBHh yBxA 3a IfrarI Aerur,llc pery.naqnjo colaplle eremrpaxe

"Xrropa?)a", y Ay6osy Ha xar. napqe^x 2549 Ko Ay6oeo, ,caApxr cBe noAarKe

npeABHt)eHe,u.38.flpaBt4nBhKa o caApx{hHk,xa'{uHy 14 nocrynxy n3paAe,q,o(yMeHara

npocropxor r yp6aNxcri4qRor nnaHlrpaua ,,Ca.rn.PC."6 p,32/2A79 a Aa Hacu^a\A3paqe

nnaHcxor AoHyMeHTa( cnyx(6a 3a xHcnexqhicHe, rpalearHcno-xo|tyHanHe, noc.noBe

yp6arr:rua u o6jeAxFbeHe npoqeAype,on!lrt4HcHe ynpaBe onurhHe )Khropaha),Moxe Aa

opraHr3yje paHr jaBHx yBr4A y cxnaAy ca 3a(oHoM.

t{raHoBH HoMEcriei

l.CHexaHa nerpos%tr

t-

2.5ojaHa gy(aArHoBrrh

lr,l
)

B Benh,lxoBhh

4.Maphja BrAhh

t4hs'

\rl\\rl llr \rl I l\/ 
i., 

\., I I lvvlr vvI I t\Jvllr ll l\rt 1l
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??4=E>>7 4>>G<5=F4 4>EF46]4 74EF56 74 <74464^5 GE?>64 <7 E6>\5 =44?56=>EF<
=44?56=<< >D74=<<4, ?>E55=<< >D74=<74F<\4<4 < <<4>F<<4 \46=<E >6?4L_5^4, >>\< G
E>?44G E4 >6<< 74>>=>< < ?>E55=<< ?D>?<E<<4 GF6DVG\G GE?>65 74 ??4=<D4^5 <
GD5V5^5 ?D>EF>D4.

�4 ?>FD555 E47?54464^4 E5<7<<G>>7 E474D44 =4 ??4=E>>< ?>4DGG\G 74

�?4= 45F4]=5 D57G?4F<\5 E>?4D=5 5?5>FD4=5 >�<F>D4V4<

<7D4V5=5 EG:

1. �4DF4 5?<F5=F4D4 75<]>FD5E4 <47=<FG44 �w>=3.5 \54<=<F4 $<EF5D>65 E>4?5
?>F<D4=<E =4 ??4=E>>< ?>4DGG\G, �$���� 1.

2. �4DF4 E5<7<<G>>7 E474D44 74 ?>6D4F=< ?5D<>4 4757., ?> ?4D4<5FDG <4>E<<4?=>7
E>D<7>=F4?=>7 G5D74^4 =4 F?G F<?4 � (vs,30>=800m/s)., <7D4V5=5 G E>?44G E4
74EF56<<4 �6D>>>44 8 (EN 1998-1), <7D465=> G \54<=<F4<4 7D46<F4F<>=>7
G5D74^4 g (g=9.81m/s2), 74 ??4=E>> ?>4DGG\5, �$���� 2.

3. �4DF4 E5<7<<G>>7 E474D44 74 ?>6D4F=< ?5D<>4 4757. <7D465=>7 G EF5?5=<<4
<4>D>E5<7<<G>>7 <=F5=7<F5F4 75<]>FD5E4 MCS E>4?5, <7D4V5=4 =4 >E=>6G
<7D4GG=4F<E 6D54=>EF< G5D74^4 74 F?> F<?4 � ?><=>65=> D4>F>D>< F?4 74
>47>64D4\G_G ?D>D4GG=E>G F4G>G >4>> 5< E5 >5GE64F<?> 45\EF6> 75<]>FD5E4 =4
?>>4?=>< F?G, 74 L<D5 ??4=E>> ?>4DGG\5, �$���� 3.

4. &455?4 =G<5D<G><E 6D54=>EF< E5<7<<G>>7 E474D44 74 ?>6D4F=< ?5D<>4 4757. ?>
?4D4<5FDG <4>E<<4?=>7 E>D<7>=F4?=>7 G5D74^4 [g], 74 ??4=E>> ?>4DGG\5,
�$���� 4.

5. &455?4 5?<F5=F4D4 4>7>V5=<E 75<]>FD5E4 <47=<FG44 Mw>=3.5 \54<=<F4
$<EF5D>65 E>4?5 ?>F<D4=< =4 < G =5?>ED54=>\ >>>?<=< ??4=E>>7 ?>4DGG\4, 4 >4
GF<F4\4 74 E47?54464^5 E5<7<<G>>7 E474D44, �$���� 5.
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&455?4 =G<5D<G><E 6D54=>EF< E5<7<<G>>7 E474D44 74 ?>6D4F=< ?5D<>4 4757. <7D465=
?> ?4D4<5FDG <4>E<<4?=>7 E>D<7>=F4?=>7 G5D74^4 [g] =4 F?G F<?4 � (Vs,30>800m/s)
?D<>474= G >>?>=< PGA(g) 74 �?4= 45F4]=5 D57G?4F<\5 E>?4D=5 5?5>FD4=5 >�<F>D4V4<

�5EF> Lat Lon PGA (g)
�>?<7>= 1 0.1

�$���� 5

&455?4 5?<F5=F4D4 4>7>V5=<E 75<]>FD5E4 <47=<FG45 Mw>=3.5 \54<=<F4 $<EF5D>65
E>4?5 ?>F<D4=< =4 < G =5?>ED54=>\ >>>?<=< ??4=E>>7 ?>4DGG\4 74 �?4= 45F4]=5
D57G?4F<\5 E>?4D=5 5?5>FD4=5 >�<F>D4V4<

�>4 �5E �4= '4E �<= %5> Lat Lon �G5<=4 Mw
1920 4 20 20 40 30 43.182 21.536 10 4.3
1942 12 19 20 55 0 43.300 21.900 10 4.3
1968 5 13 10 20 20 42.980 21.880 10 4.3














